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ГЕРМАНА ГАЛУЩЕНКА

Попри намагання росії знищити енергетичну інфраструктуру, потенціал України у 
сфері енергетики є надзвичайно високим.  В умовах цих викликів ми залишаємося 
відданими нашому курсу на інтеграцію держави у європейський простір – зокрема, і 
енергетичний. 

Надзвичайно вагомим досягненням українських енергетиків стала синхронізація з 
європейською мережею системних операторів передачі електроенергії ENTSO-E. Ця 
подія – підтвердження зрілості нашої енергосистеми та надійності усіх її складових 
навіть в умовах повномасштабної війни. Наступним вагомим етапом, який, я впев-
нений, буде досягнутий у найближчій перспективі, стане інтеграція спотового ринку 
електричної енергії в європейський. 

Об'єднання спотових ринків електричної енергії України та Європи зробить наш 
енергоринок більш стабільним, підвищить на ньому конкуренцію та зменшить вплив 
окремих гравців.

У цих процесах АТ «Оператор ринку» відіграє і надалі відіграватиме важливу роль. 
Компанія – одна із ланок стабільності, яка на початку повномасштабного вторгнення 
дозволила нам втримати енергосистему та енергетичний ринок і рухатися та розви-
ватися далі. «Оператор ринку» доводить це і надалі, демонструючи успішний при-
клад роботи корпоратизованої державної компанії. 

Важливо і те, що АТ «Оператор ринку» працює за європейськими стандартами енер-
гетичної біржі. Протягом 2023- го року товариством була проведена значна підготов-
ча робота, важлива для євроінтеграції. Попереду - ще більш кропітка праця для того, 
аби стати номінованим оператором ринку і забезпечувати роботу спотового сегмен-
ту ринку електроенергії в умовах об’єднання з ринком ЄС. 

Це складні виклики, але, пройшовши їх, ми спільно зробимо українську енергетику 
стійкішою, а у майбутньому - після Перемоги - збільшимо її потенціал. Адже Україна - 
безсумнівний енергетичний хаб Європи! 

Успіхів та наснаги у реалізації найсміливіших планів!

Це наш перший рік роботи в статусі членів Наглядової ради АТ «Оператор ринку», 
який не був легким емоційно, як і для кожного українця, але можемо сміливо ска-
зати, що ми справилися із поставленими завданнями. Побудова системи корпора-
тивного управління з урахуванням кращих європейських практик, запровадження 
системи управління ризиками та комплаєнсу, налагодження ефективної взаємодії з 
виконавчим органом товариства, оперативне реагування на виклики сучасності та 
на потреби товариства, напрацювання та затвердження ряду внутрішніх документів, 
оптимізація внутрішніх процесів діяльності є необхідними для сталого розвитку АТ 
«Оператор ринку». 

Ми вбачаємо великий потенціал та світле майбутнє товариства. Одним із важливих 
напрямків розвитку компанії є активна участь в об’єднанні спотового ринку елек-
тричної енергії, взяття на себе функції ключової ланки в ланцюжку взаємодії України 
та європейських країн, набуття статусу NEMO та забезпечення безперебійної торгівлі 
електричною енергією, що, у свою чергу, надасть можливість українським компаніям 
реалізувати продукцію, а енергетичній системі – забезпечити баланс. 

Серед ключових завдань на наступний рік ми вбачаємо максимальне сприяння 
діяльності товариства, забезпечення його динамічного розвитку, завершення при-
ведення бізнес-процесів корпоративного управління до європейських стандартів та 
постійний моніторинг нових позитивних практик, налагодження тісної взаємодії з 
енергетичними біржами Європи задля обміну досвідом та практичними навиками у 
запровадженні market coupling, участь у європейських та міжнародних енергетичних 
асоціаціях, виявлення та реагування на ризики, які виникатимуть у компанії, розбудо-
ви ефективної системи внутрішнього контролю та інші. 

Ми розуміємо, що відповідність європейським стандартам  є передумовою інтеграції 
ринків, набуття АТ «Оператор ринку» статусу NEMO та отримання ліцензії товарної 
біржі. Це внески товариства на шляху вступу України до Європейського Союзу. 

Наші цілі дуже амбітні, але спільними зусиллями ми маємо наближати нашу головну 
Перемогу, а також напрацювати умови для подальшої відбудови вільної, незалежної, 
цілісної України. 

З повагою та вірою в перемогу - члени Наглядової ради АТ «Оператор ринку».

ЗВЕРНЕННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ
АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ»

ЗВЕРНЕННЯ МІНІСТРА ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ 

Олена Ковальчук Ліна МасюлієнеЛукаш Дзеконський Юлія Житник
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Андрій Степаненко



Шановні партнери,

рік, що минув, попри агресивні військові дії нашого «сусіда» на сході та чи не що-
денні обстріли енергетичної інфраструктури, зробив нас стійкішими до непередба-
чуваних викликів часу. Пройшовши складну зиму 2022-2023 рр., українські енерге-
тики готувалися до нових можливих загроз з боку росії, провели наймасштабнішу 
ремонтну кампанію, щоб тримати оборону енергетичного фронту й забезпечити 
теплом та світлом домівки мільйонів українських громадян. 

«Оператор ринку» не став винятком та працював над унеможливленням появи 
будь-яких позаштатних ситуацій на спотовому ринку електричної енергії України. Ми 
посилили кібербезпекові заходи і задіяли найвищий рівень інформаційної безпеки. 
Торги електричною енергією проходили в штатному режимі, незважаючи на часті 
повітряні тривоги й тривожний травень 2023 року, а українська генерація щоденно 
отримувала кошти за продану на нашому майданчику електроенергію. За результа-
тами року ми отримали підтвердження високого рівня довіри до «Оператора рин-
ку». 97,8% опитаних компаній, які є нашими партнерами, позитивно оцінили роботу 
спотового ринку у 2023 році.

У 2023 році ми повторно пройшли сертифікацію на відповідність системи управлін-
ня якістю міжнародним стандартам менеджменту якості стосовно надання послуг 
з організації купівлі-продажу електричної енергії. Також ми гідно пройшли щорічний 
зовнішній аудит та отримали міжнародний сертифікат відповідності антикоруп-
ційної політики товариства вимогам ISO 37001. І на завершення року аудиторська 
компанія AC Crowe Ukraine підтвердила прозорість роботи «Оператора ринку». 

Ми продовжили шлях нашого розвитку й запропонували бізнесу платформу для 
роздрібної торгівлі електроенергією - RETAIL ENERGY PLATFORM. REP – це майдан-
чик, на якому постачальник має змогу запропонувати свої умови та ціну постачання 
електроенергії, а споживач швидко знайти для себе вигідну пропозицію. Крім того, 
ми вивчали європейський досвід щодо торгівлі гарантіями походження електрое-
нергії й готові цьогоріч запропонувати бізнесу нові рішення для того аби відповідати 
світовим трендам споживання зеленої енергії. 

Реагуючи на запити бізнесу щодо потреби в спільній торгівлі електричною енер-
гією з єдиним сполученим ринком електричної енергії країн-членів Європейського 
Союзу, ми збагачувати свій досвід про market coupling. Ми беремо активну участь у 
комітеті європейських операторів ринку, щоб розуміти тенденції в Європі та якісно 
підготуватися до інтеграції в цю енергетичну спільноту. 

У листопаді 2023 року ми зібрали на одному майданчику український бізнес та 
експертів галузі і спільно з НЕК «Укренерго» відверто розповіли про перспективи 
й ризики об’єднання українського спотового ринку та балансуючого ринку елек-
тричної енергії з європейським. Наші прагнення були підтримані енергоспільнотою, 
висловлено готовність разом працювати над європейським майбутнім ринку «на 
добу наперед» й внутрішньодобового ринку. Робота триває і ми маємо надію, що 
наші застереження будуть враховані під час ухвалення відповідних рішень НКРЕКП, 
Міністерства енергетики України, Уряду та Парламенту нашої держави. 

Ми вдячні нашим партнерам та команді “Оператора ринку” за чудову роботу у 2023-
му. Бажаю нам подальшої стійкості в боротьбі зі злом, яким є наш східний сусід, 
Перемоги у 2024-му та енергетичної євроінтеграції.
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ОЛЕКСАНДРА ГАВВИ

ВСТУПНЕ СЛОВО ГЕНЕРАЛЬНОГО 

ДИРЕКТОРА АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ»



ПРО АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ»: 
УПРАВЛІННЯ 
ТА БІЗНЕС-ПРОЦЕСИ

У 2023 РОЦІ НА МАЙДАНЧИКУ «ОПЕРАТОРА 

РИНКУ» ПРОДАНО 22,4 ТВТ*ГОД ЕЛЕКТРИЧ-

НОЇ ЕНЕРГІЇ.

ЦЕ 7,2 % БІЛЬШЕ, НІЖ У 2022 РОЦІ.

АКТИВНО КІЛОВАТАМИ ТОРГУВАЛИ 

200 КОМПАНІЙ.

У 2019 році Україна, шляхом реформи ринку електричної енергії, створила національну юри-
дичну монополію - державне підприємство, а нині акціонерне товариство «Оператор ринку», 
для організації купівлі-продажу електроенергії за європейськими правилами в сегменті B2B 
на умовах спот торгівлі. 30 червня того року українські компанії вперше законтрактували 
електричну енергію на ринку «на добу наперед» й внутрішньодобовому ринку на ринкових 
умовах, де ціна сформувалася на основі попиту та пропозиції. В цей же день запрацювала що-
денна система фінансових розрахунків між продавцями й покупцями, в основі якої ЕСКРОУ 
рахунки, що зробило спотовий ринок єдиним безборговим сегментом ринку електричної 
енергії України.

За цей час спотовий ринок електричної енергії став зрілим. Він пережив період становлен-
ня, період пандемії, котра насправді дала змогу підготувати усі бізнес-процеси для роботи у 
віддаленому режимі й безперебійно проводити торги й розрахунки в перші дні масштабного 
нападу росії. РДН і ВДР не піддалися паніці й вистояли в умовах невизначеності, що була обу-
мовлена новою агресивною фазою війни проти України. АТ «Оператор ринку» залишався на 
зв’язку 24/7 і забезпечив стабільну й прозору роботу спотового ринку.

Ми пройшли шлях корпоратизації й запропонували для бізнесу нові ІТ-рішення: впровадили 
нові торгові продукти - блочні, гнучкі та зв’язані блочні заявки, автоматизували й цифровізу-
вали усі бізнес-процеси. Як власник кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг 
АЦСК ринку електричної енергії, АТ «Оператор ринку» є єдиною енергетичною компанією в 
Україні, уповноваженою видавати кваліфіковані електронні підписи.

Наші IT-фахівці розробили та запатентували програмний комплекс ETS/UA - платформу для 
проведення електронних аукціонів з купівлі-продажу електричної енергії за двосторонніми 
договорами. За його допомогою здійснено перехід на оформлення актів купівлі-продажу 
електричної енергії на РДН та на ВДР, а також актів приймання-передачі наданих послуг в 
електронному вигляді.

Нашим амбітним завданням є проведення неттінгу на РДН і ВДР з подальшим переходом до 
здійснення клірингу й на інших товарних ринках, збір та агрегація даних за міжнародними 
стандартами REMIT, торгівля гарантіями походження електроенергії тощо. Новим викликом 
для АТ «Оператор ринку» є об’єднання спотового ринку електричної енергії України  з  гло-
бальним ринком Європейського Союзу.
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ПОРТРЕТ ПРАЦІВНИКА

47% 
ЧОЛОВІКИ

53% 
ЖІНКИ

У РОЗРІЗІ ТЕОРІЇ ПОКОЛІНЬ, 
НАША КОМАНДА ПРЕДСТАВЛЕНА 

3% 32% 56% 9%
Бейбі-бумери
1946-1965рр.

Покоління X
1966-1980рр.

Міленіали
1981-1996рр.

Зумери
1996+(2000+)

61% 8% 17% 14%

персонал, який працює в «Операторі 
ринку» з першого дня його роботи

персонал, який розпочав роботу в 
товаристві у 2021 році

персонал, який працює більше 
року

персонал, який менше року як 
отримав статус працівника 
«Оператора ринку»

В «Операторі ринку» сповідується принципи гендерної рівності в управлінському процесі, іс-
нують гарантії рівних можливостей та однакового ставлення у відносинах зайнятості, рівної 
винагороди за рівноцінну працю, рівного доступу до безпеки й соціального забезпечення, рів-
ності у кар’єрному розвитку та балансі між роботою та сімейним життям, справедливі як для 
чоловіків, так і для жінок.
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У 2023 році працівники АТ «Оператор ринку» двічі пройшли тренінг щодо підготовки навичкам 
надання домедичної допомоги. Отримано знання та навики щодо надання першої допомоги, 
необхідні у разі виникнення надзвичайних ситуацій (ДТП, побутова травма, обстріл, вибух тощо).

В нашому офісі впроваджена корпоративна практика турботи про дітей працівників та праців-
ниць. Особливо актуальною вона стала в період війни, коли батькам потрібно працювати й па-
ралельно турбуватися про дітей. Ми відкрили дитячу кімнату, куди за потреби можна приводити 
дітей, щоб вирішити питання, які потребують фізичної участі в офісі. Діє також програма медич-
ного страхування, в тому числі для дітей, та літня програма оздоровлення, що реалізується за 
сприяння нашої профспілкової організації.

Для того, щоб відповідати викликам часу, наші працівники підвищують свій рівень 
кваліфікації. У 2023 році працівники АТ «Оператор ринку» навчалися  та отримали 
сертифікати за такими напрямами:

 публічні закупівлі

міжнародні стандарти фінансової 
звітності

військовий облік на
підприємствах

корпоративне 
управління та комплаєнс

управлінський облік

вивчення 
англійської мови

міжнародні стандарти якості

інформаційні технології 
та кібербезпека

архівна справа та 
діловодство

WELL-BEING КУЛЬТУРА

ФІНАНСОВА 
СТАБІЛЬНІСТЬ

Самопізнання
та розвиток

ЗДОРОВ`Я

Life-work balance. 
Медичне страху-
вання, вакцинація 
тощо.

ПРОФЕСІЙНИЙ 
РОЗВИТОК

Навчання, 
делегування та 
відповідальність 
за проекти

СПРИЯТЛИВЕ 
СЕРЕДОВИЩЕ 
І СОЦІАЛЬНІ 

ЗВ'ЯЗКИ

Ергономічний офіс: 
coffee room, meting 
room. Корпоратив-
ний нетворкінг, 
соціальні проекти 

КОЛЕКТИВ АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» ТАКОЖ У 2023 РОЦІ ПІДТРИМАВ ІНІЦІАТИВУ ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА 

«ГВАРДІЯ НАСТУПУ», ПЕРЕРАХУВАВШИ СВОЇ ПРОФСПІЛКОВІ ВНЕСКИ ДЛЯ ДОПОМОГИ ДЕР-

ЖАВНІЙ ПРИКОРДОННІЙ СЛУЖБІ У ЗАКУПІВЛІ БРОНЕТЕХНІКИ ДЛЯ ЗАХИСТУ ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ. 

ДО ЗБОРУ КОШТІВ ДОЛУЧИЛИСЯ, ЗОКРЕМА, КОМПАНІЇ АТОМНОЇ, НАФТОГАЗОВОЇ, ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕ-

ТИЧНОЇ ТА ВУГІЛЬНОЇ ГАЛУЗЕЙ, А ТАКОЖ КОМПАНІЇ ОПЕРАТОРІВ СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ТА ГАЗОТРАНС-

ПОРТНОЇ СИСТЕМИ. КОЖНА З НИХ ЗРОБИЛА РІЗНІ ВНЕСКИ ДЛЯ ДОПОМОГИ ПРИКОРДОННИКАМ. В РЕ-

ЗУЛЬТАТІ БУЛО ЗАКУПЛЕНО 50 БТРІВ ДЛЯ БРИГАДИ 15-ГО МОБІЛЬНОГО ПРИКОРДОННОГО ЗАГОНУ 

«СТАЛЕВИЙ КОРДОН».

ПОРТРЕТ ПРАЦІВНИКА

Найважливіші цінності наших працівників (згідно з результатами 
внутрішнього опитування, проведеного на початку 2024 року). 

ДОБРОТА 

САМОСТІЙНІСТЬ 

БЕЗПЕКА 

УНІВЕРСАЛІЗМ

ТРАДИЦІЙНІСТЬ

*Ціннісні вектори побудовані за методикою Ш.Шварца.



ГОЛОВНІ 
ПОДІЇ РОКУ

ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА 
«ОПЕРАТОРА РИНКУ», 

ПРОФЕСІЙНА БЕЗПЕКА 
ТА ЗДОРОВ’Я ПРАЦІВ-

НИКІВ СЕРТИФІКОВАНІ 
ЗА СТАНДАРТАМИ ISO 

04.01.2023
АТ «Оператор ринку» на основі аудиту, проведеного Укр-
метртестстандаром, отримало сертифікати про відповід-
ність системи екологічного управління вимогам ISO 
14001:2015, а системи управління охороною здоров’я та 
безпекою праці вимогам ISO 45001:2019.

Сертифікація ISO 14001:2015 засвідчує відповідальну 
екологічну політику товариства, ощадливе використання 
енергії та сировини, а відтак турботу «Оператора ринку» 
про навколишнє середовище.

Соціальну відповідальність АТ «Оператор ринку» під-
тверджує сертифікат ISO 45001:2019. Товариство дбає 
про професійну безпеку і здоров’я працівників, працює з 
ризиками, що пов’язані з виробничими травмами та над-
звичайними ситуаціями. 

НАГЛЯДОВА РАДА АТ 
«ОПЕРАТОР РИНКУ» ЗУ-
СТРІЛАСЯ З МІНІСТРОМ 
ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

05.06.2023
Наглядова рада АТ «Оператор ринку», до складу якої 
входять польський інвестиційний менеджер, галузевий 
експерт Європейської комісії Лукаш Дзеконський, пред-
ставниця менеджменту європейської біржі Nord Pool Ліна 
Масюлієне, українська правниця Юлія Житник та держав-
ниця Олена Ковальчук, зустрілася з Міністром енергети-
ки України Германом Галущенком.

Обговорено подальший розвиток АТ «Оператор ринку», 
зокрема євроінтеграційний вектор роботи спотового рин-
ку електричної енергії України. Члени Наглядової ради 
наголосили, що головним пріоритетом в їх роботі в това-
ристві є впровадження market coupling з державами ЄС 
та затвердження монопольного номінованого оператора 
ринку, що на етапі об’єднання з європейським ринком 
електричної енергії є правильним рішенням. 

Герман Галущенко висловив підтримку ініціатив АТ «Опе-
ратор ринку» та наголосив на важливості євроінтеграцій-
ного процесу української енергетики.

«ОПЕРАТОР РИНКУ» 
ПРОЙШОВ 

РЕСЕРТИФІКАЦІЮ 
ISO 9001:2015

29.05.2023
АТ «Оператор ринку» успішно пройшло повторну сер-
тифікацію на відповідність системи управління якістю 
міжнародним стандартам менеджменту якості стосовно 
надання послуг з організації купівлі-продажу електричної 
енергії та отримало новий сертифікат ISO 9001:2015 (ISO 
9001:2015, IDT, «Система управління якістю»).

Сертифікат 25 травня 2023 року видало ДП «Всеукраїнсь-
кий державний науково-виробничий центр стандартиза-
ції, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів».

 «ОПЕРАТОР РИНКУ» 
ОБГОВОРИВ ІЗ УВЕА 

ТОРГІВЛЮ ГАРАНТІЯМИ 
ПОХОДЖЕННЯ ЗЕЛЕНОЇ 

ЕНЕРГІЇ  

02.08.2023
У рамках імплементації Закону України від 30 червня 
2023 року №3220-IX щодо відновлення та зеленої транс-
формації енергетичної системи України, АТ «Оператор 
ринку» обговорив із Українською вітроенергетичною асо-
ціацією можливі варіанти торгівлі гарантіями походжен-
ня електричної енергії, виробленої з відновлювальних 
джерел енергії.

 «ОПЕРАТОР РИНКУ» 
ПІДТВЕРДИВ 

ВІДПОВІДНІСТЬ 
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 

ПОЛІТИКИ 
МІЖНАРОДНИМ 

СТАНДАРТАМ ISO

12.09.2023
АТ «Оператор ринку» успішно пройшло щорічний зовніш-
ній аудит компанії PECB MS, акредитованої Міжнародною 
організацією зі сертифікації (ISO), та отримало міжнарод-
ний сертифікат відповідності антикорупційної політики 
товариства вимогам ISO 37001.

Аудит відбувався за підтримки  USAID Проекту енергетич-
ної безпеки (ПЕБ) в Україні. АТ «Оператор ринку» відмо-
вилося від права самостійно обирати аудитора шляхом 
проведення відповідної закупівлі послуги й звернулося 
до  USAID  ПЕБ із запитом на проведення щорічної сер-
тифікації, бо прозорість є найголовнішою цінністю това-
риства.

АУДИТОРИ ПІДТВЕР-
ДИЛИ ПРОЗОРІСТЬ 

РОБОТИ АТ «ОПЕРАТОР 
РИНКУ» 

21.09.2023
Аудиторська компанія AC Crowe Ukraine, яка є членом 
міжнародної мережі Crowe Global, що входить в 10 най-
більших в світі аудиторів, завершила аудит АТ «Оператор 
ринку» за 2022 рік щодо дотримання положень Правил 
ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку з 
позитивним висновком.
 
Аудитори здійснювали перевірку надання учасниками 
РДН/ВДР заявок на купівлю-продаж електричної енергії 
на РДН і ВДР, правильність визначення результатів торгів 
на РДН та ВДР і пов’язаних з ними нарахувань, а також 
процесів, що застосовуються «Оператором ринку» до на-
даних компаніями даних. Крім того, аудитори тестували 
альтернативне програмне забезпечення АТ «Оператор 
ринку» щодо спроможності забезпечувати управління 
процесами на спотовому ринку відповідно до вимог Пра-
вил РДН/ВДР. 
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РІК 
РДН І ВДР

Обсяг купівлі-продажу електричної енергії на ринку «на добу наперед» у 2023 році, у порівнян-
ні з 2022 роком, збільшився на 13,97% - до 20 750 401,9 МВт*год, однак не вийшов на довоєн-
ний рівень. На внутрішньодобовому ринку у минулому році продано на 38,51% електроенергії 
менше, ніж у 2022 році, - 1 657 236,6 МВт*год. Загальна вартість купленої електроенергії на 
майданчику «Оператора ринку» становила 81 457,99 млн грн (без ПДВ).

НАЙБІЛЬШИЙ ОБСЯГ ЕЛЕКТРИЧНОЇ 

ЕНЕРГІЇ НА РДН ЗА ДОБУ БУЛО ПРИДБАНО 

НА 1 БЕРЕЗНЯ 2023 РОКУ - 

100 565,0 МВТ*ГОД, НАЙМЕНШИЙ НА 

26 ЛЮТОГО 2023 РОКУ - 23 349,5 МВТ*ГОД

НА ВДР 15 СІЧНЯ 2023 РОКУ БУЛО 

КУПЛЕНО НАЙБІЛЬШИЙ ДОБОВИЙ ОБСЯГ 

ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ - 24 627,5 МВТ*ГОД, 

НАЙМЕНШИЙ 25 КВІТНЯ 2023 РОКУ - 

300,7 МВТ*ГОД.

У грудні минулого року зафіксований найбільший попит на купівлю електроенергії на РДН - 
2 426 784,6 МВт*год, найнижчим він був у вересні - 1 334 898,3 МВт*год. Примітно, що з верес-
ня 2023 року збільшився обсяг простих блочних та зв’язаних блочних заявок. На ВДР найви-
щим попит був у січні - 292 641,0 МВт*год, найнижчим у березні - 81 134,2 МВт*год. З липня мі-
сяця збільшилися обсяги одночасного продажу на РДН та купівлі на ВДР електричної енергії у 
відповідні розрахункові періоди учасниками ринку, крім виробників, продавців електроенергії 
з установок зберігання енергії та зеленої генерації.

МІНІМАЛЬНЕ ЗНАЧЕННЯ ІНДЕКСУ ЦІНИ 

БАЗОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА РДН 

ЗАФІКСОВАНО НА 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ 

НА РІВНІ 1 697,71 ГРН/МВТ*ГОД, 

МАКСИМАЛЬНЕ НА 13 ЖОВТНЯ 2023 РОКУ НА 

РІВНІ 4 834,33 ГРН/МВТ*ГОД.

МІНІМАЛЬНА СЕРЕДНЬОЗВАЖЕНА ЦІНА ЗА 

ДОБУ НА ВДР ЗАФІКСОВАНА 31 ГРУДНЯ 

2023 РОКУ - 1 812,52 ГРН/МВТ*ГОД, 

МАКСИМАЛЬНА СЕРЕДНЬОЗВАЖЕНА ЦІНА 

ЗА ДОБУ 7 ГРУДНЯ 2023 РОКУ - 

5 690,52 ГРН/МВТ*ГОД. 

Згідно з коефіцієнтом ринкової концентрації* в ОЕС України спостерігався високий рівень 
концентрації покупців електричної енергії на РДН – у середньому за 2023 рік рівень концен-
трації становив 77%, зі сторони продавців - у середньому 74%.

* Коефіцієнт ринкової концентрації (С5) являє собою суму процентного співвідношення ринкової частки 
перших п’яти учасників з найбільшими обсягами купівлі/продажу. Чим вище значення даного показника, 
тим вище ступінь концентрації на ринку, і тим слабкіша конкуренція.
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Індекс ціни електричної енергії періоду BASE на ринку «на добу наперед» в ОЕС України за 2023 
рік становив 3 373,52 грн/МВт*год і був на 26,30% вищим за аналогічний показник у 2022 році. 
Середньозважена ціна купівлі-продажу електроенергії на РДН за минулий рік, у порівнянні 
з попереднім виросла на 29,30%, і становила 3 617,60 грн/МВт*год. На внутрішньодобовому 
ринку середньозважена ціна за 2023 рік була на 43,95% вищою, ніж у 2022 році, - 
3 856,67 грн/МВт*год. 



ОСНОВНІ
ПОКАЗНИКИ ЦІНОВІ ОБМЕЖЕННЯ

Відповідно до постанови НКРЕКП від 31.05.2023 №1007 «Про зупинення дії окре-
мих положень постанови НКРЕКП від 25 лютого 2022 року № 332», починаючи 
з доби постачання 01.07.2023 зупинено, серед іншого, настанову учасникам РДН/
ВДР у торговій зоні «ОЕС України» щодо зазначення у своїх заявках на торги на ВДР 
ціни на електричну енергію не менше від значення 102% від ціни РДН, визначеної ОР 
для кожного розрахункового періоду відповідної доби постачання.

з 00:00 до 07:00 та з 23:00 до 24:00 
3 000,00 грн/МВт*год;

Постанова НКРЕКП від 27.06.2023 
№1126: з 01.07.2023 встановлено 
обмеження щодо максимальних 
заявлених цін на РДН та ВДР:

з 07:00 до 19:00 – 5 600,00 грн/
МВт*год;

з 19:00 до 23:00 – 7 200,00 грн/
МВт*год;

встановлено обмеження щодо 
мінімальних заявлених цін: 
10,00 грн/МВт*год.

з 00:00 до 07:00 та з 23:00 до 24:00 – 
3 000,00 грн/МВт*год;Постанова НКРЕКП від 09.11.2023 

№2099: з 01.12.2023 встановлено 
обмеження щодо максимальних 
заявлених цін на РДН та ВДР:

з 07:00 до 08:00 та з 11:00 до 17:00 – 
5 600,00 грн/МВт*год;

з 08:00 до 11:00 – 6 900,00 грн/
МВт*год;

з 17:00 до 23:00 – 7 500,00 грн/
МВт*год;

встановлено обмеження щодо 
мінімальних заявлених цін: 10,00 грн/
МВт*год.

*До 30.06.2023 року діяли обмеження щодо мінімальних та максимальних цін 
відповідно до Постанови НКРЕКП від 25.02.2022 року №332.
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РДН І ВДР ЗА 2023 РІК



Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

2 426 784,6
2 241 936,3

1 553 391,2
1 334 898,3

1 780 794,41 834 473,6
1 599 931,21 585 968,3

1 348 090,7

2 010 510,6

1 674 533,7

1 981 689,2

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

1 891 569,7

1 921 736,5
2 103 272,9

1 934 194,2
2 194 349,1

2 232 902,9

3 316 841,8

2 630 573,7
2 219 901,6

3 289,12

3 463,10

4 040,95

3 107,35

2 718,62

3 654,13

4 006,26

3 710,14
3 759,61

2 845,422 952,40
2 890,05

Попит і пропозиція на РДНАкценти на РДН

Ціна на РДН
(Продукт Base)

Зміна  ціни на РДН
(Продукт Base)

Збільшення ціни на РДН
(Продукт Base)

Акцептований обсяг

Зміна акцептованого
обсягу

Збільшення акцептованого
обсягу

Попит

Зміна  попиту

Збільшення попиту

Пропозиція

Зміна пропозиції

Зменшення пропозиції -10 558 813,3 МВт*год

-26,6%

29 188 146,8 МВт*год

+3 373 362,2 МВт*год

+18,7%

21 373 002,1 МВт*год

+3 607 938,4 МВт*год

+21,0%

20 750 401,9 МВт*год

+702,48 грн/МВт*год

+26,3%

3 373,52 грн/МВт*год

Заявлений обсяг продажу на РДН,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на РДН,  МВт*год Ціна на РДН (Продукт Base),  грн/МВт*год*порівняння відносно  2022 року   **усі ціни наведено без ПДВ

2023 в ОЕС України

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

2 426 784,6
2 241 936,3

1 553 391,2
1 334 898,3

1 780 794,41 834 473,6
1 599 931,21 585 968,3

1 348 090,7

2 010 510,6

1 674 533,7

1 981 689,2

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

1 891 569,7

1 921 736,5
2 103 272,9

1 934 194,2
2 194 349,1

2 232 902,9

3 316 841,8

2 630 573,7
2 219 901,6

3 289,12

3 463,10

4 040,95

3 107,35

2 718,62

3 654,13

4 006,26

3 710,14
3 759,61

2 845,422 952,40
2 890,05

Попит і пропозиція на РДНАкценти на РДН

Ціна на РДН
(Продукт Base)

Зміна  ціни на РДН
(Продукт Base)

Збільшення ціни на РДН
(Продукт Base)

Акцептований обсяг

Зміна акцептованого
обсягу

Збільшення акцептованого
обсягу

Попит

Зміна  попиту

Збільшення попиту

Пропозиція

Зміна пропозиції

Зменшення пропозиції -10 558 813,3 МВт*год

-26,6%

29 188 146,8 МВт*год

+3 373 362,2 МВт*год

+18,7%

21 373 002,1 МВт*год

+3 607 938,4 МВт*год

+21,0%

20 750 401,9 МВт*год

+702,48 грн/МВт*год

+26,3%

3 373,52 грн/МВт*год

Заявлений обсяг продажу на РДН,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на РДН,  МВт*год Ціна на РДН (Продукт Base),  грн/МВт*год*порівняння відносно  2022 року   **усі ціни наведено без ПДВ

2023 в ОЕС України
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ОЕС України
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Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

188 213,7
137 412,4146 326,6

83 784,3

281 490,5
218 812,9226 130,2

126 547,6
93 826,081 134,2

184 362,9

292 641,0

398 054,6

387 671,1

483 160,4

349 375,1

348 479,6
410 750,0

525 225,9

511 927,8

797 074,5

1 078 529,6

1 211 714,8

548 134,7

3 994,16

3 684,26

2 935,68

3 539,56

4 682,10

4 248,17

3 457,78

4 603,94

4 314,87 4 348,37

3 181,49

3 318,04

Попит і пропозиція на ВДРАкценти на ВДР

Середньозважена ціна на ВДР

Зміна середньозваженої ціни
на ВДР

Збільшення середньозваженої
ціни на ВДР

Акцептований обсяг

Зміна акцептованого обсягу

Зменшення акцептованого
обсягу

Попит

Зміна попиту

Зменшення попиту

Пропозиція

Зміна пропозиції

Зменшення пропозиції -4 966 376,0 МВт*год

-41,3%

7 050 098,1 МВт*год

-1 267 706,6 МВт*год

-38,1%

2 060 682,3 МВт*год

-1 031 410,3 МВт*год

-38,4%

1 657 236,6 МВт*год

+1 177,07 грн/МВт*год

+43,9%

3 856,67 грн/МВт*год

Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год*порівняння відносно  2022 року   **усі ціни наведено без ПДВ

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

188 213,7
137 412,4146 326,6

83 784,3

281 490,5
218 812,9226 130,2

126 547,6
93 826,081 134,2

184 362,9

292 641,0

398 054,6

387 671,1

483 160,4

349 375,1

348 479,6
410 750,0

525 225,9

511 927,8

797 074,5

1 078 529,6

1 211 714,8

548 134,7

3 994,16

3 684,26

2 935,68

3 539,56

4 682,10

4 248,17

3 457,78

4 603,94

4 314,87 4 348,37

3 181,49

3 318,04

Попит і пропозиція на ВДРАкценти на ВДР

Середньозважена ціна на ВДР

Зміна середньозваженої ціни
на ВДР

Збільшення середньозваженої
ціни на ВДР

Акцептований обсяг

Зміна акцептованого обсягу

Зменшення акцептованого
обсягу

Попит

Зміна попиту

Зменшення попиту

Пропозиція

Зміна пропозиції

Зменшення пропозиції -4 966 376,0 МВт*год

-41,3%

7 050 098,1 МВт*год

-1 267 706,6 МВт*год

-38,1%

2 060 682,3 МВт*год

-1 031 410,3 МВт*год

-38,4%

1 657 236,6 МВт*год

+1 177,07 грн/МВт*год

+43,9%

3 856,67 грн/МВт*год

Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год*порівняння відносно  2022 року   **усі ціни наведено без ПДВ



2023 в ОЕС України

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на РДН

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

Показник за квартал

III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-31,8%

-39,4%

-36,5%

-14,8%

-1,7%

0,0%

-0,2%

-4,5%

8 167 317,1

3 316 841,8

2 630 573,7

2 219 901,6

5 666 733,5

2 010 510,6

1 674 533,7

1 981 689,2

5 572 945,1

2 009 654,2

1 671 595,8

1 891 695,1

3 121,75

3 107,35

2 952,40

3 289,12

-32,3%

-25,7%

-30,5%

-40,0%

-5,1%

-10,1%

-3,8%

-0,6%

6 361 446,2

1 934 194,2

2 194 349,1

2 232 902,9

4 533 990,2

1 599 931,2

1 585 968,3

1 348 090,7

4 303 973,4

1 437 843,9

1 526 057,5

1 340 072,0

2 818,33

2 890,05

2 845,42

2 718,62

-20,4%

-30,6%

-13,9%

-17,2%

-4,9%

-1,7%

-7,1%

-5,1%

5 916 579,1

1 891 569,7

1 921 736,5

2 103 272,9

4 950 166,3

1 334 898,3

1 780 794,4

1 834 473,6

4 708 256,5

1 312 676,1

1 654 762,7

1 740 817,7

3 726,68

3 710,14

4 006,26

3 463,10

-29,5%

-29,2%

-27,5%

-32,6%

-0,9%

-0,6%

-0,6%

-1,8%

8 742 804,4

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

6 222 112,1

2 426 784,6

2 241 936,3

1 553 391,2

6 165 226,9

2 411 262,0

2 228 934,8

1 525 030,1

3 815,81

3 654,13

4 040,95

3 759,61

-28,9%-2,9%29 188 146,821 373 002,120 750 401,93 373,52

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

0

500 000

1 000 000

1 500 000

2 000 000

2 500 000

3 000 000

3 500 000

О
бс

яг
и

, М
В

т*
го

д

3 289,12
3 463,10

4 040,95

3 107,35

2 718,62

3 654,13

4 006,26

3 710,14 3 759,61

2 845,42
2 952,40 2 890,05

Мінімум - 1 312 676,1

*усі ціни наведено без ПДВ

  

Акцептований обсяг на РДН, МВт*год Заявлений обсяг купівлі на РДН, МВт*год Заявлений обсяг продажу на РДН, МВт*год Ціна на РДН (Продукт Base), грн/МВт*год

з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8, 12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год,

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на РДН

У 2023 році на РДН:
найбільша ціна на РДН (Продукт Base) зафіксована на 13 жовтня та становила 4 834,33 грн/МВт*год,
найменша ціна на РДН (Продукт Base) зафіксована на 31 грудня та становила 1 697,71 грн/МВт*год,
найбільший акцептований обсяг зафіксовано на 01 березня, він становив 100 565,0 МВт*год, 
найменший акцептований обсяг зафіксовано на 26 лютого, він становив 23 349,5 МВт*год.
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Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на РДН

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

Показник за квартал

III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-31,8%

-39,4%

-36,5%

-14,8%

-1,7%

0,0%

-0,2%

-4,5%

8 167 317,1

3 316 841,8

2 630 573,7

2 219 901,6

5 666 733,5

2 010 510,6

1 674 533,7

1 981 689,2

5 572 945,1

2 009 654,2

1 671 595,8

1 891 695,1

3 121,75

3 107,35

2 952,40

3 289,12

-32,3%

-25,7%

-30,5%

-40,0%

-5,1%

-10,1%

-3,8%

-0,6%

6 361 446,2

1 934 194,2

2 194 349,1

2 232 902,9

4 533 990,2

1 599 931,2

1 585 968,3

1 348 090,7

4 303 973,4

1 437 843,9

1 526 057,5

1 340 072,0

2 818,33

2 890,05

2 845,42

2 718,62

-20,4%

-30,6%

-13,9%

-17,2%

-4,9%

-1,7%

-7,1%

-5,1%

5 916 579,1

1 891 569,7

1 921 736,5

2 103 272,9

4 950 166,3

1 334 898,3

1 780 794,4

1 834 473,6

4 708 256,5

1 312 676,1

1 654 762,7

1 740 817,7

3 726,68

3 710,14

4 006,26

3 463,10

-29,5%

-29,2%

-27,5%

-32,6%

-0,9%

-0,6%

-0,6%

-1,8%

8 742 804,4

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

6 222 112,1

2 426 784,6

2 241 936,3

1 553 391,2

6 165 226,9

2 411 262,0

2 228 934,8

1 525 030,1

3 815,81

3 654,13

4 040,95

3 759,61

-28,9%-2,9%29 188 146,821 373 002,120 750 401,93 373,52

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023
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3 289,12
3 463,10

4 040,95

3 107,35

2 718,62

3 654,13

4 006,26

3 710,14 3 759,61

2 845,42
2 952,40 2 890,05

Мінімум - 1 312 676,1

*усі ціни наведено без ПДВ

  

Акцептований обсяг на РДН, МВт*год Заявлений обсяг купівлі на РДН, МВт*год Заявлений обсяг продажу на РДН, МВт*год Ціна на РДН (Продукт Base), грн/МВт*год

з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8, 12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год,

Квартал Місяць
Ціна на РДН (Продукт 

Base), грн/МВт*год
Акцептований обсяг 

на РДН, МВт*год
Заявлений обсяг купівлі 

на РДН, МВт*год
Заявлений обсяг продажу 

на РДН, МВт*год
Різниця між акцептом РДН і 
заявленим обсягом купівлі

Різниця між акцептом РДН і 
заявленим обсягом продажу

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на РДН

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

Показник за квартал

III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-31,8%

-39,4%

-36,5%

-14,8%

-1,7%

0,0%

-0,2%

-4,5%

8 167 317,1

3 316 841,8

2 630 573,7

2 219 901,6

5 666 733,5

2 010 510,6

1 674 533,7

1 981 689,2

5 572 945,1

2 009 654,2

1 671 595,8

1 891 695,1

3 121,75

3 107,35

2 952,40

3 289,12

-32,3%

-25,7%

-30,5%

-40,0%

-5,1%

-10,1%

-3,8%

-0,6%

6 361 446,2

1 934 194,2

2 194 349,1

2 232 902,9

4 533 990,2

1 599 931,2

1 585 968,3

1 348 090,7

4 303 973,4

1 437 843,9

1 526 057,5

1 340 072,0

2 818,33

2 890,05

2 845,42

2 718,62

-20,4%

-30,6%

-13,9%

-17,2%

-4,9%

-1,7%

-7,1%

-5,1%

5 916 579,1

1 891 569,7

1 921 736,5

2 103 272,9

4 950 166,3

1 334 898,3

1 780 794,4

1 834 473,6

4 708 256,5

1 312 676,1

1 654 762,7

1 740 817,7

3 726,68

3 710,14

4 006,26

3 463,10

-29,5%

-29,2%

-27,5%

-32,6%

-0,9%

-0,6%

-0,6%

-1,8%

8 742 804,4

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

6 222 112,1

2 426 784,6

2 241 936,3

1 553 391,2

6 165 226,9

2 411 262,0

2 228 934,8

1 525 030,1

3 815,81

3 654,13

4 040,95

3 759,61
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-40,0%

-5,1%

-10,1%

-3,8%

-0,6%

6 361 446,2

1 934 194,2

2 194 349,1

2 232 902,9

4 533 990,2

1 599 931,2

1 585 968,3

1 348 090,7

4 303 973,4

1 437 843,9

1 526 057,5

1 340 072,0

2 818,33

2 890,05

2 845,42

2 718,62

-20,4%

-30,6%

-13,9%

-17,2%

-4,9%

-1,7%

-7,1%

-5,1%

5 916 579,1

1 891 569,7

1 921 736,5

2 103 272,9

4 950 166,3

1 334 898,3

1 780 794,4

1 834 473,6

4 708 256,5

1 312 676,1

1 654 762,7

1 740 817,7

3 726,68

3 710,14

4 006,26

3 463,10

-29,5%

-29,2%

-27,5%

-32,6%

-0,9%

-0,6%

-0,6%

-1,8%

8 742 804,4

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

6 222 112,1

2 426 784,6

2 241 936,3

1 553 391,2

6 165 226,9

2 411 262,0

2 228 934,8

1 525 030,1

3 815,81

3 654,13

4 040,95

3 759,61

-28,9%-2,9%29 188 146,821 373 002,120 750 401,93 373,52

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023
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3 289,12
3 463,10

4 040,95

3 107,35

2 718,62

3 654,13

4 006,26

3 710,14 3 759,61

2 845,42
2 952,40 2 890,05

Мінімум - 1 312 676,1

*усі ціни наведено без ПДВ

  

Акцептований обсяг на РДН, МВт*год Заявлений обсяг купівлі на РДН, МВт*год Заявлений обсяг продажу на РДН, МВт*год Ціна на РДН (Продукт Base), грн/МВт*год

з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8, 12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год,

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на РДН

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

Показник за квартал

III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-31,8%

-39,4%

-36,5%

-14,8%

-1,7%

0,0%

-0,2%

-4,5%

8 167 317,1

3 316 841,8

2 630 573,7

2 219 901,6

5 666 733,5

2 010 510,6

1 674 533,7

1 981 689,2

5 572 945,1

2 009 654,2

1 671 595,8

1 891 695,1

3 121,75

3 107,35

2 952,40

3 289,12

-32,3%

-25,7%

-30,5%

-40,0%

-5,1%

-10,1%

-3,8%

-0,6%

6 361 446,2

1 934 194,2

2 194 349,1

2 232 902,9

4 533 990,2

1 599 931,2

1 585 968,3

1 348 090,7

4 303 973,4

1 437 843,9

1 526 057,5

1 340 072,0

2 818,33

2 890,05

2 845,42

2 718,62

-20,4%

-30,6%

-13,9%

-17,2%

-4,9%

-1,7%

-7,1%

-5,1%

5 916 579,1

1 891 569,7

1 921 736,5

2 103 272,9

4 950 166,3

1 334 898,3

1 780 794,4

1 834 473,6

4 708 256,5

1 312 676,1

1 654 762,7

1 740 817,7

3 726,68

3 710,14

4 006,26

3 463,10

-29,5%

-29,2%

-27,5%

-32,6%

-0,9%

-0,6%

-0,6%

-1,8%

8 742 804,4

3 406 350,3

3 075 436,8

2 261 017,3

6 222 112,1

2 426 784,6

2 241 936,3

1 553 391,2

6 165 226,9

2 411 262,0

2 228 934,8

1 525 030,1

3 815,81

3 654,13

4 040,95

3 759,61

-28,9%-2,9%29 188 146,821 373 002,120 750 401,93 373,52

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023
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3 289,12
3 463,10

4 040,95

3 107,35

2 718,62

3 654,13

4 006,26

3 710,14 3 759,61

2 845,42
2 952,40 2 890,05

Мінімум - 1 312 676,1

*усі ціни наведено без ПДВ

  

Акцептований обсяг на РДН, МВт*год Заявлений обсяг купівлі на РДН, МВт*год Заявлений обсяг продажу на РДН, МВт*год Ціна на РДН (Продукт Base), грн/МВт*год

з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8, 12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7, 24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год,



2023 в ОЕС України

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

0

200 000

400 000

600 000

800 000

1 000 000

1 200 000

О
бс

яг
и,

 М
Вт

*г
од

3 994,16

3 684,26

2 935,68

3 539,56

4 682,10

4 248,17

3 457,78

4 603,94

4 314,87 4 348,37

3 181,49
3 318,04

Мінімум - 66 179,8

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

Показник за квартал

III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-83,8%

-92,5%

-85,8%

-62,3%

-17,8%

-0,9%

-6,9%

-29,3%

2 838 379,1

1 078 529,6

1 211 714,8

548 134,7

558 138,1

81 134,2

184 362,9

292 641,0

458 794,1

80 429,5

171 576,3

206 788,3

3 574,19

3 539,56

3 457,78

3 684,26

-78,6%

-63,5%

-79,2%

-88,3%

-12,3%

-15,2%

-15,9%

-0,4%

1 834 228,2

525 225,9

511 927,8

797 074,5

446 503,8

226 130,2

126 547,6

93 826,0

391 732,9

191 835,5

106 413,3

93 484,1

3 098,21

2 935,68

3 318,04

3 181,49

-62,8%

-81,1%

-41,1%

-65,6%

-29,4%

-21,0%

-27,1%

-35,4%

1 108 604,7

349 375,1

348 479,6

410 750,0

584 087,7

83 784,3

281 490,5

218 812,9

412 534,4

66 179,8

205 103,0

141 251,6

4 387,64

4 314,87

4 682,10

3 994,16

-68,9%

-60,4%

-70,1%

-75,1%

-16,5%

-16,2%

-15,6%

-17,7%

1 268 886,1

398 054,6

387 671,1

483 160,4

471 952,7

188 213,7

137 412,4

146 326,6

394 175,2

157 652,2

116 026,3

120 496,7

4 383,53

4 248,17

4 603,94

4 348,37

-76,5%-19,6%7 050 098,12 060 682,31 657 236,63 856,67

*усі ціни наведено без ПДВ

Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

 год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год,

з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР

У 2023 році на ВДР: 
найбільша середньозважена ціна зафіксована на 07 грудня та становила 5 690,52 грн/МВт*год, 
найменша середньозважена ціна зафіксована на 31 грудня та становила 1 812,52 грн/МВт*год, 
найбільший акцептований обсяг зафіксовано на 15 січня, він становив 24 627,5 МВт*год, 
найменший акцептований обсяг зафіксовано на 25 квітня, він становив 300,7 МВт*год.
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Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023
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3 539,56

4 682,10

4 248,17

3 457,78

4 603,94

4 314,87 4 348,37

3 181,49
3 318,04

Мінімум - 66 179,8

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР
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2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік
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3 098,21
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-41,1%

-65,6%

-29,4%
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-27,1%

-35,4%

1 108 604,7

349 375,1

348 479,6

410 750,0

584 087,7

83 784,3

281 490,5

218 812,9
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205 103,0

141 251,6
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4 383,53

4 248,17

4 603,94

4 348,37

-76,5%-19,6%7 050 098,12 060 682,31 657 236,63 856,67

*усі ціни наведено без ПДВ

Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

 год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год,

з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,
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Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР
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106 413,3

93 484,1

3 098,21
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3 318,04

3 181,49
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-41,1%
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-29,4%

-21,0%

-27,1%

-35,4%

1 108 604,7

349 375,1

348 479,6

410 750,0

584 087,7

83 784,3

281 490,5

218 812,9

412 534,4
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-76,5%-19,6%7 050 098,12 060 682,31 657 236,63 856,67

*усі ціни наведено без ПДВ

Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год, з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,
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Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
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Квітень 2023
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IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік
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-17,8%

-0,9%

-6,9%
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-35,4%
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188 213,7

137 412,4

146 326,6

394 175,2

157 652,2

116 026,3

120 496,7

4 383,53

4 248,17

4 603,94

4 348,37

-76,5%-19,6%7 050 098,12 060 682,31 657 236,63 856,67

*усі ціни наведено без ПДВ

Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год, з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,
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Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

Показник за квартал

III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-83,8%

-92,5%

-85,8%

-62,3%

-17,8%

-0,9%

-6,9%

-29,3%

2 838 379,1

1 078 529,6

1 211 714,8

548 134,7

558 138,1

81 134,2

184 362,9

292 641,0

458 794,1

80 429,5

171 576,3

206 788,3

3 574,19

3 539,56

3 457,78

3 684,26

-78,6%

-63,5%

-79,2%

-88,3%

-12,3%

-15,2%

-15,9%

-0,4%

1 834 228,2

525 225,9

511 927,8

797 074,5

446 503,8

226 130,2

126 547,6

93 826,0

391 732,9

191 835,5

106 413,3

93 484,1

3 098,21

2 935,68

3 318,04

3 181,49

-62,8%

-81,1%

-41,1%

-65,6%

-29,4%

-21,0%

-27,1%

-35,4%

1 108 604,7

349 375,1

348 479,6

410 750,0

584 087,7

83 784,3

281 490,5

218 812,9

412 534,4

66 179,8

205 103,0

141 251,6

4 387,64

4 314,87

4 682,10

3 994,16

-68,9%

-60,4%

-70,1%

-75,1%

-16,5%

-16,2%

-15,6%

-17,7%

1 268 886,1

398 054,6

387 671,1

483 160,4

471 952,7

188 213,7

137 412,4

146 326,6

394 175,2

157 652,2

116 026,3

120 496,7

4 383,53

4 248,17

4 603,94

4 348,37
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*усі ціни наведено без ПДВ

Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год, з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,
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Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год
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 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год, з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:
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год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,
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год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,
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 рівень мінімальних цін:
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год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
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 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год, з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023
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од

3 994,16
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2 935,68

3 539,56

4 682,10

4 248,17

3 457,78

4 603,94

4 314,87 4 348,37

3 181,49
3 318,04

Мінімум - 66 179,8

Ціни, акцептовані та заявлені обсяги на ВДР

I квартал
2023

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Показник за квартал

II квартал
2023

Квітень 2023

Травень 2023
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III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023
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IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

-83,8%

-92,5%

-85,8%

-62,3%

-17,8%

-0,9%

-6,9%

-29,3%
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-79,2%

-88,3%
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-15,2%

-15,9%

-0,4%
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797 074,5
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3 181,49
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-29,4%

-21,0%
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4 603,94

4 348,37

-76,5%-19,6%7 050 098,12 060 682,31 657 236,63 856,67

*усі ціни наведено без ПДВ

Акцептований обсяг на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг купівлі на ВДР,  МВт*год Заявлений обсяг продажу на ВДР,  МВт*год Середньозважена ціна на ВДР,    грн/МВт*год

з 01.07.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8-19  5600,00 грн/МВт*год,

год 20-23  7200,00 грн/МВт*год;
 рівень мінімальних цін:

10,00 грн/МВт*год, з 01.12.2023
 рівень максимальних цін:

год 1-7,  24  3000,00 грн/МВт*год,
год 8,  12-17  5600,00 грн/МВт*год,

год 9-11  6900,00 грн/МВт*год,
год 18-23  7500,00 грн/МВт*год;

 рівень мінімальних цін:
10,00 грн/МВт*год,

Заявлений обсяг купівлі 
на ВДР, МВт*год

Заявлений обсяг продажу 
на ВДР, МВт*год

Різниця між акцептом ВДР і 
заявленим обсягом купівлі

Різниця між акцептом ВДР і 
заявленим обсягом продажу
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Розподіл акцептованого обсягу електричної енергії на РДН 
та на ВДР

Квартал Місяць
Загальний обсяг, 

МВт*год
Акцептований обсяг 

на РДН, МВт*год
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Частка РДН у 
загальному обсязі

Акцептований обсяг на 
ВДР, МВт*год

Частка ВДР у 
загальному обсязі
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Лютий 2023
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III квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

Показник за квартал

IV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

Показник за рік

7,6%

3,8%

9,3%

9,9%

458 794,1

80 429,5

171 576,3

206 788,3

92,4%

96,2%

90,7%

90,1%

5 572 945,1

2 009 654,2

1 671 595,8

1 891 695,1

6 031 739,2

2 090 083,7

1 843 172,1

2 098 483,4

8,3%

11,8%

6,5%

6,5%

391 732,9

191 835,5

106 413,3

93 484,1

91,7%

88,2%

93,5%

93,5%

4 303 973,4

1 437 843,9

1 526 057,5

1 340 072,0

4 695 706,3

1 629 679,4

1 632 470,8

1 433 556,1

8,1%

4,8%

11,0%

7,5%

412 534,4

66 179,8

205 103,0

141 251,6

91,9%

95,2%

89,0%

92,5%

4 708 256,5

1 312 676,1

1 654 762,7

1 740 817,7

5 120 790,9

1 378 855,9

1 859 865,7

1 882 069,3

6,0%

6,1%

4,9%

7,3%

394 175,2

157 652,2

116 026,3

120 496,7

94,0%

93,9%

95,1%

92,7%

6 165 226,9

2 411 262,0

2 228 934,8

1 525 030,1

6 559 402,1

2 568 914,2

2 344 961,1

1 645 526,8

7,4%1 657 236,692,6%20 750 401,922 407 638,5
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Розподіл акептованого обсягу електричної енергії на РДН та на ВДР

   

I квартал 2023 II квартал 2023 III квартал 2023 IV квартал 2023

92,4%

7,6%

91,7%

8,3%

91,9% 94%

8,1% 6%

Акцептований обсяг РДН, МВ. Акцептований обсяг РДН, МВ. Акцептований обсяг РДН, МВ. Акцептований обсяг РДН, МВ.

Акцептований обсяг ВДР, МВт*год Акцептований обсяг ВДР, МВт*год Акцептований обсяг ВДР, МВт*год Акцептований обсяг ВДР, МВт*год



2023 в ОЕС України

2022 в ОЕС України

Різниця між заявленим обсягом
продажу та купівлі на РДН, МВт*год
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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2023

44 437

30 222

-8 377 

51 087

49 758

7 896

41 327

38 934

6 145

35 470

33 360
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Середня погодинна різниця між цінами на РДН та на ВДР, грн за МВт*год
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Жовтий - ціна РДН вища за ВДР
Синій - ціна РДН нижча за ВДР



БУЛИ В ДІАПАЗОНІ ВІД 95% ДО 100% 
ВІД МАКСИМАЛЬНИХ ГРАНИЧНИХ ЦІН 
У СІЧНІ-ГРУДНІ 2023 РОКУ

Ціни за результатами торгів на РДН формувалися на рівні
максимальних граничних цін протягом січня – грудня 2023 року

КІЛЬКІСТЬ ГОДИН В ЯКИХ ЦІНИ, ЩО СКЛАЛИСЯ 
ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ТОРГІВ НА РДН, 
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Ціни за результатами торгів на РДН формувалися на рівні >=95% від
максимальних граничних цін протягом січня – грудня 2023 року
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Ціни за результатами торгів на РДН формувалися на рівні
>=95% від максимальних граничних цін в розрізі годин
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Перехід на зимовий час (25 годин у добі постачання 29 жовтня 2023 року).
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ХТО ТОРГУВАВ
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЄЮ НА МАЙДАНЧИКУ

«ОПЕРАТОРА РИНКУ»

У 2023 році 119 нових компаній стали учасниками РДН і ВДР. Станом на 31 грудня 
2023 року діючими були 573 договори про участь у РДН/ВДР з енергетичними 
компаніями, що торгують електричною енергією на майданчику «Оператора ринку».

ЕП 432
Постачальники Виробники
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 1

ГП
 1

573 
учасники РДН/ВДР

П
УП

 2
5

ТЕЦ та інші 34
ГЕС 4
АЕС 1
ТЕС 5

Загальна кількість учасників РДН/ВДР*

Кількість учасників РДН/ВДР з активним статусом**

Січень

Січень

Лютий

Лютий

Березень

Березень

Квітень

Квітень

Травень

Травень

Червень

Червень

Липень

Липень

Серпень

Серпень

Вересень

Вересень

Жовтень

Жовтень

Листопад

Листопад

Грудень

Грудень
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9
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1

57
9

57
8
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3
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18,67% 13,12% 68,21%

Трейдери 18,67% 

Постачальники 13,12%

Виробники електроенергії 68,21%

Оператори мереж 0,00%

Структура обсягів продажу на РДН

Постачальники 8,39% Трейдери 4,81%

86,62% 13,10%

Трейдери 0,03%

Структура обсягів купівлі на РДН

Постачальники 86,62%

Оператори мереж 13,10% Виробники електроенергії 0,24%

84,67% 8,15%

Трейдери 0,20%

Структура обсягів купівлі на ВДР

Постачальники 84,67%

Оператори мереж 6,99% Виробники електроенергії 8,15%

ОПЕРАТОР РИНКУ | 37

* Загальна кількість учасників РДН/ВДР, договори про участь у РДН/ВДР яких діяли у розрахунковому місяці
** Загальна кількість учасників РДН/ВДР, без урахування кількості учасників, участь у РДН/ВДР яких було призупинено протягом всього 
розрахункового місяця

2022 рік

2022 рік

2023 рік

2023 рік

86,71%

Виробники електроенергії 86,71% Оператори мереж 0,09%

Структура обсягів продажу на ВДР

8,39%

* Обсяги продажу (купівлі) електричної енергії Гарантованим покупцем враховані у обсягах продажу (купівлі) трейдерами.



Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії

84,8% 61,4% 58,1% 55,8% 67,7% 75,0% 80,4% 83,2% 55,3% 54,6% 62,7% 60,0%

Оператори 
мереж

85,9% 28,2% 100,0% 74,5% 38,4% 74,8% 56,1%

Постачальники
99,6% 82,8% 99,0% 81,2% 78,0% 71,5% 84,4% 93,3% 97,5% 97,2% 96,7% 95,0%

Трейдери 87,0% 74,1% 92,9% 88,4% 76,0% 72,5% 86,1% 89,6% 79,6% 81,7% 92,4% 94,1%

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії

96,3% 99,6% 99,6% 99,6% 97,0% 89,1% 97,0% 93,0% 95,6% 99,5% 99,9% 98,1%

Оператори 
мереж

96,0% 99,9% 100,0% 99,5% 97,0% 91,6% 92,1% 90,8% 94,7% 94,9% 96,6% 97,1%

Постачальники
95,3% 99,8% 99,9% 99,4% 96,1% 89,6% 95,2% 93,2% 98,8% 98,7% 99,7% 99,6%

Трейдери 95,7% 99,9% 100,0% 99,6% 97,2% 92,7% 96,3% 92,1% 97,4% 99,3% 98,7% 100,0%

Частка акцептованого обсягу в заявленому на продаж обсязі на РДН

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії 40,2% 14,5% 7,8% 12,5% 23,9% 47,3% 46,6% 68,8% 26,9% 33,5% 37,6% 42,0%

Оператори 
мереж 58,3% 21,6% 32,2% 2,5% 47,6% 84,5% 100,0% 41,9% 86,5% 31,1%

Постачальники 29,0% 8,3% 3,0% 5,1% 20,4% 20,6% 45,4% 46,1% 22,1% 17,9% 18,1% 37,2%

Трейдери 24,0% 15,0% 0,5% 3,0% 6,3% 4,3% 9,0% 24,3% 3,7% 6,1% 6,7% 10,0%

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії 94,5% 72,4% 95,5% 100,0% 70,6% 64,3% 56,8% 64,0% 69,8% 81,6% 89,0% 65,2%

Оператори 
мереж 83,1% 99,3% 100,0% 100,0% 81,2% 71,9% 80,4% 93,9% 90,5% 86,3% 87,3% 88,2%

Постачальники 69,2% 97,3% 99,8% 99,6% 86,5% 88,6% 63,5% 72,0% 78,3% 84,7% 82,1% 84,3%

Трейдери 92,0% 96,1% 100,0% 100,0% 87,2% 86,2% 75,9% 68,5% 91,7% 72,2% 95,3% 88,7%

Частка акцептованого обсягу в заявленому на продаж обсязі на ВДР

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії

84,8% 61,4% 58,1% 55,8% 67,7% 75,0% 80,4% 83,2% 55,3% 54,6% 62,7% 60,0%

Оператори 
мереж

85,9% 28,2% 100,0% 74,5% 38,4% 74,8% 56,1%

Постачальники
99,6% 82,8% 99,0% 81,2% 78,0% 71,5% 84,4% 93,3% 97,5% 97,2% 96,7% 95,0%

Трейдери 87,0% 74,1% 92,9% 88,4% 76,0% 72,5% 86,1% 89,6% 79,6% 81,7% 92,4% 94,1%

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії

96,3% 99,6% 99,6% 99,6% 97,0% 89,1% 97,0% 93,0% 95,6% 99,5% 99,9% 98,1%

Оператори 
мереж

96,0% 99,9% 100,0% 99,5% 97,0% 91,6% 92,1% 90,8% 94,7% 94,9% 96,6% 97,1%

Постачальники
95,3% 99,8% 99,9% 99,4% 96,1% 89,6% 95,2% 93,2% 98,8% 98,7% 99,7% 99,6%

Трейдери 95,7% 99,9% 100,0% 99,6% 97,2% 92,7% 96,3% 92,1% 97,4% 99,3% 98,7% 100,0%

Частка акцептованого обсягу в заявленому на купівлю обсязі на РДН

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії 40,2% 14,5% 7,8% 12,5% 23,9% 47,3% 46,6% 68,8% 26,9% 33,5% 37,6% 42,0%

Оператори 
мереж 58,3% 21,6% 32,2% 2,5% 47,6% 84,5% 100,0% 41,9% 86,5% 31,1%

Постачальники 29,0% 8,3% 3,0% 5,1% 20,4% 20,6% 45,4% 46,1% 22,1% 17,9% 18,1% 37,2%

Трейдери 24,0% 15,0% 0,5% 3,0% 6,3% 4,3% 9,0% 24,3% 3,7% 6,1% 6,7% 10,0%

Показник
січень 
2023

лютий 
2023

березень 
2023

квітень 
2023

травень 
2023

червень 
2023

липень 
2023

серпень 
2023

вересень 
2023

жовтень 
2023

листопад 
2023

грудень 
2023

Виробники 
електроенергії 94,5% 72,4% 95,5% 100,0% 70,6% 64,3% 56,8% 64,0% 69,8% 81,6% 89,0% 65,2%

Оператори 
мереж 83,1% 99,3% 100,0% 100,0% 81,2% 71,9% 80,4% 93,9% 90,5% 86,3% 87,3% 88,2%

Постачальники 69,2% 97,3% 99,8% 99,6% 86,5% 88,6% 63,5% 72,0% 78,3% 84,7% 82,1% 84,3%

Трейдери 92,0% 96,1% 100,0% 100,0% 87,2% 86,2% 75,9% 68,5% 91,7% 72,2% 95,3% 88,7%

Частка акцептованого обсягу в заявленому на купівлю обсязі на ВДР

НАЙБІЛЬШИХ УЧАСНИКІВ
РДН ТА ВДР

Ринок «на добу наперед»
січень – грудень 2023 року

ПИТОМА ВАГА В ОБСЯГАХ КУПІВЛІ ТА ПРОДАЖУ П'ЯТИ 

Внутрішньодобовий ринок
січень – грудень 2023 року

П
ро

да
ж

10,59%

11,40%

15,39%

15,56%

20,92%

Ку
пі

вл
я

1,56%
2,27%
2,71%
8,09%

61,63%

П
ро

да
ж

49,39%

10,80%

10,42%

4,58%
4,07%

Ку
пі

вл
я

43,34%

5,47%
4,92%
3,97%
3,08%
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ІНДЕКС BASE 2023

ПОРІВНЯННЯ З
ЦІНАМИ КРАЇН ЄВРОПИ
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грн/МВт*год

євро/МВт*год

*розрахунок здійснено за Центральноевропейським часом (СЕТ)
**усі ціни наведено без ПДВ

Італія
4 978,23

Угорщина
4 218,97

Польща
4 413,56

Словенія
4 115,69

Румунія
4 096,52

Сербія
4 086,01

Чехія
3 980,50

Латвія
3 713,26

Естонія
3 589,56

Франція
3 825,74

Греція
4 707,14

Словаччина
4 135,64

Швейцарія
4 235,84

Болгарія
4 100,85

Хорватія
4 096,12

Австрія
4 033,02

Бельгія
3 841,99

Нідерланди
3 784,25

Португалія
3 489,89

Норвегія
2 234,08

Іспанія
3 443,33

Швеція
1 947,71

Україна
3 373,25

Данія
3 327,05

Фінляндія
2 238,85

Німеччина
3 759,33

Литва
3 735,04
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57
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94

95
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84

95
96

97

97 107

126
104

102

101
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104

103

104

104

119

87

85

88



Європа 2023
Ціни на РДН: України, Румунії, Словаччини, 
Угорщини та Польщі, грн/МВт*год

Квартал Місяць

2023

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

ІІІ квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

ІV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

4 321,74

5 475,07

5 300,65

4 420,09

5 750,44

5 850,24

4 403,23

5 717,30

5 764,45

4 699,43

5 377,82

5 212,19

4 232,27

5 604,58

5 354,34

3 787,78

3 403,08

4 231,76

3 825,42

3 518,19

4 273,33

3 825,60

3 495,62

4 252,91

4 683,21

4 210,49

4 888,62

3 369,95

3 475,88

3 901,02

3 989,48

3 687,38

3 515,65

4 066,78

4 004,90

3 839,25

4 057,69

3 765,44

3 681,46

4 302,24

4 273,10

4 681,37

4 042,15

4 053,89

3 916,10

2 929,96

3 622,04

3 637,56

3 276,92

3 878,28

4 045,65

3 089,42

3 746,16

3 960,78

3 211,70

3 838,99

3 680,15

3 247,86

3 983,14

4 088,01

3 980,504 218,974 135,644 413,564 096,52

День

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

Ніч

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

4 413,36

5 809,39

6 080,05

4 522,58

6 067,83

6 768,82

4 499,67

6 015,02

6 615,90

4 698,83

5 624,25

5 755,35

4 159,94

5 895,15

6 559,42

4 229,87

5 140,76

4 521,26

4 317,32

5 433,05

4 931,65

4 306,52

5 419,58

4 913,01

4 700,03

5 131,40

4 669,03

4 304,80

5 314,01

4 149,27

3 263,67

2 915,67

3 951,40

3 312,56

2 996,00

3 986,41

3 313,08

2 985,20

3 972,57

4 512,42

3 919,22

4 736,28

2 858,91

2 928,68

3 468,22

4 311,89

3 890,49

4 512,12

4 338,27

4 040,38

4 560,26

4 338,13

4 006,04

4 533,24

4 853,99

4 501,77

5 040,96

3 880,99

4 023,09

4 333,83

3 661,50

3 304,57

3 113,07

3 745,26

3 515,01

3 314,22

3 742,22

3 360,57

3 228,69

4 118,16

4 119,36

4 480,43

3 713,80

3 560,91

3 462,10

4 317,45

4 070,19

3 918,22

4 388,31

4 494,80

4 364,28

4 373,15

4 170,31

4 134,23

4 486,32

4 426,83

4 882,30

4 370,50

4 546,87

4 370,10

3 455,44

4 205,18

3 821,45

3 961,29

4 552,38

4 220,07

3 700,23

4 426,71

4 146,76

3 754,05

4 356,60

3 860,44

3 910,44

4 670,57

4 270,09

2 404,48

3 038,90

3 454,15

2 592,56

3 204,18

3 871,70

2 478,60

3 065,60

3 775,30

2 669,34

3 321,38

3 500,36

2 585,28

3 295,70

3 906,42

3 987,204 235,714 155,364 486,034 111,80 3 973,804 202,224 115,924 341,094 081,23

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023
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5 850,24

5 764,45

4 273,33

3 989,48

5 750,44

4 088,01 3 983,14
4 232,27

5 300,65

3 787,78
3 916,10

4 302,24

3 901,02

4 273,10

3 687,38

4 210,49

3 637,56 3 622,04

4 681,37

4 683,21

5 377,82

2 929,96

3 515,65

4 888,62

3 403,08

5 212,19

3 369,95

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

* розрахунок здійснено за  Центральноевропейським часом (СЕТ)   **усі ціни наведено без ПДВ

день - години 8-19, ніч - години 1-7, 20-24

ІІ квартал
2023

І квартал
2023

Квартал Місяць

2023

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

ІІІ квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

ІV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

4 321,74

5 475,07

5 300,65

4 420,09

5 750,44

5 850,24

4 403,23

5 717,30

5 764,45

4 699,43

5 377,82

5 212,19

4 232,27

5 604,58

5 354,34

3 787,78

3 403,08

4 231,76

3 825,42

3 518,19

4 273,33

3 825,60

3 495,62

4 252,91

4 683,21

4 210,49

4 888,62

3 369,95

3 475,88

3 901,02

3 989,48

3 687,38

3 515,65

4 066,78

4 004,90

3 839,25

4 057,69

3 765,44

3 681,46

4 302,24

4 273,10

4 681,37

4 042,15

4 053,89

3 916,10

2 929,96

3 622,04

3 637,56

3 276,92

3 878,28

4 045,65

3 089,42

3 746,16

3 960,78

3 211,70

3 838,99

3 680,15

3 247,86

3 983,14

4 088,01

3 980,504 218,974 135,644 413,564 096,52

День

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

Ніч

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

4 413,36

5 809,39

6 080,05

4 522,58

6 067,83

6 768,82

4 499,67

6 015,02

6 615,90

4 698,83

5 624,25

5 755,35

4 159,94

5 895,15

6 559,42

4 229,87

5 140,76

4 521,26

4 317,32

5 433,05

4 931,65

4 306,52

5 419,58

4 913,01

4 700,03

5 131,40

4 669,03

4 304,80

5 314,01

4 149,27

3 263,67

2 915,67

3 951,40

3 312,56

2 996,00

3 986,41

3 313,08

2 985,20

3 972,57

4 512,42

3 919,22

4 736,28
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2 928,68

3 468,22
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4 512,12
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4 040,38
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4 338,13
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4 533,24

4 853,99

4 501,77

5 040,96

3 880,99

4 023,09

4 333,83

3 661,50

3 304,57

3 113,07

3 745,26

3 515,01

3 314,22

3 742,22

3 360,57

3 228,69

4 118,16

4 119,36

4 480,43

3 713,80

3 560,91

3 462,10

4 317,45
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4 426,71

4 146,76
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4 356,60

3 860,44

3 910,44

4 670,57

4 270,09

2 404,48

3 038,90

3 454,15

2 592,56

3 204,18

3 871,70

2 478,60

3 065,60

3 775,30

2 669,34

3 321,38

3 500,36

2 585,28

3 295,70

3 906,42

3 987,204 235,714 155,364 486,034 111,80 3 973,804 202,224 115,924 341,094 081,23
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4 683,21

5 377,82

2 929,96

3 515,65

4 888,62

3 403,08

5 212,19

3 369,95

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

* розрахунок здійснено за  Центральноевропейським часом (СЕТ)   **усі ціни наведено без ПДВ

день - години 8-19, ніч - години 1-7, 20-24

ІІ квартал
2023

І квартал
2023

Квартал Місяць

2023

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

Січень 2023

Лютий 2023

Березень 2023

Квітень 2023

Травень 2023

Червень 2023

ІІІ квартал
2023

Липень 2023

Серпень 2023

Вересень 2023

ІV квартал
2023

Жовтень 2023

Листопад 2023

Грудень 2023

Показник за квартал

4 321,74

5 475,07

5 300,65

4 420,09

5 750,44

5 850,24

4 403,23

5 717,30

5 764,45

4 699,43

5 377,82

5 212,19

4 232,27

5 604,58
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4 231,76

3 825,42

3 518,19

4 273,33

3 825,60

3 495,62

4 252,91
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4 210,49

4 888,62

3 369,95

3 475,88

3 901,02

3 989,48

3 687,38

3 515,65

4 066,78

4 004,90

3 839,25

4 057,69

3 765,44

3 681,46

4 302,24

4 273,10

4 681,37

4 042,15

4 053,89

3 916,10

2 929,96

3 622,04

3 637,56

3 276,92

3 878,28

4 045,65

3 089,42

3 746,16

3 960,78

3 211,70

3 838,99

3 680,15

3 247,86

3 983,14

4 088,01

3 980,504 218,974 135,644 413,564 096,52
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3 890,49

4 512,12

4 338,27

4 040,38

4 560,26

4 338,13

4 006,04

4 533,24

4 853,99
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* розрахунок здійснено за  Центральноевропейським часом (СЕТ)   **усі ціни наведено без ПДВ
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4 232,27

5 604,58

5 354,34

3 787,78

3 403,08

4 231,76

3 825,42

3 518,19

4 273,33

3 825,60

3 495,62

4 252,91

4 683,21

4 210,49

4 888,62

3 369,95

3 475,88

3 901,02

3 989,48

3 687,38

3 515,65

4 066,78

4 004,90

3 839,25

4 057,69

3 765,44

3 681,46

4 302,24

4 273,10

4 681,37

4 042,15

4 053,89

3 916,10

2 929,96

3 622,04

3 637,56

3 276,92

3 878,28

4 045,65
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3 304,57

3 113,07

3 745,26

3 515,01

3 314,22

3 742,22

3 360,57

3 228,69

4 118,16

4 119,36

4 480,43

3 713,80

3 560,91

3 462,10

4 317,45

4 070,19

3 918,22

4 388,31

4 494,80

4 364,28

4 373,15

4 170,31

4 134,23

4 486,32

4 426,83

4 882,30

4 370,50

4 546,87

4 370,10

3 455,44

4 205,18

3 821,45

3 961,29

4 552,38

4 220,07

3 700,23

4 426,71

4 146,76

3 754,05

4 356,60

3 860,44

3 910,44

4 670,57

4 270,09

2 404,48

3 038,90

3 454,15

2 592,56

3 204,18

3 871,70

2 478,60

3 065,60

3 775,30

2 669,34

3 321,38

3 500,36

2 585,28

3 295,70

3 906,42

3 987,204 235,714 155,364 486,034 111,80 3 973,804 202,224 115,924 341,094 081,23

Січень 2023 Лютий 2023 Березень 2023 Квітень 2023 Травень 2023 Червень 2023 Липень 2023 Серпень 2023 Вересень 2023 Жовтень 2023 Листопад 2023 Грудень 2023

0

1 000

2 000

3 000

4 000

5 000

6 000

Ц
ін

а 
(П

ро
ду

кт
 B

as
e)

, г
рн

/М
Вт

*г
од

5 850,24

5 764,45

4 273,33

3 989,48

5 750,44

4 088,01 3 983,14
4 232,27

5 300,65

3 787,78
3 916,10

4 302,24

3 901,02

4 273,10

3 687,38

4 210,49

3 637,56 3 622,04

4 681,37

4 683,21

5 377,82

2 929,96

3 515,65

4 888,62

3 403,08

5 212,19

3 369,95

Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

* розрахунок здійснено за  Центральноевропейським часом (СЕТ)   **усі ціни наведено без ПДВ

день - години 8-19, ніч - години 1-7, 20-24
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2023
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Квартал Місяць
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Грудень 2023

Показник за квартал
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Румунія Польща Словаччина Угорщина Чехія

* розрахунок здійснено за  Центральноевропейським часом (СЕТ)   **усі ціни наведено без ПДВ

день - години 8-19, ніч - години 1-7, 20-24

ІІ квартал
2023

І квартал
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25+20+17+12+11+2+2+1+1+1+2+6
ЕКОЛОГІЧНІ
АСПЕКТИ

*За рахунок округлень до 2 знаків після коми сума відсотків може відрізнятися від 100%.

Продана на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку у 2023 році 
електроенергія була вироблена з:

ядерного палива 24,62%

гідроенергії 19,5%

природного газу 17,46%

енергії сонця 11,87%

вугілля 10,98%

мазуту 2,68%

енергії вітру 2,21%

біогазу 1,26%

біомаси 1%

газу промислового 0,21%

джерело походження не 
визначено 2,16%
джерело електроенергії невідомо 
через ненадання деякими 
учасниками ринку відповідної 
інформації 5,45%

24,62

19,5

17,46

11,87

10,98

5,45

ТАРИФНА 
ПОЛІТИКА

З 1 січня 2023 року тариф на здійснення операцій купівлі-продажу електроенергії на ринку «на 
добу наперед» і внутрішньодобовому ринку становив 7,61 грн/МВт*год (без ПДВ) (відповідно 
до рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг від 19.12.2022 року, Постанова №1690).

Фіксований платіж за користування програмним забезпеченням оператора ринку з 1 січня 
2023 року становив - 3 831,66 грн (без ПДВ).

Фіксований платіж за участь у РДН/ВДР – це цільовий місячний платіж за послуги з 
підтримки та надання права на користування програмним забезпеченням «Опера-
тора ринку». Платіж за здійснення операцій з купівлі-продажу на РДН та ВДР опла-
чується покупцями та продавцями електричної енергії щоденно за результатами 
проведених торгів. Його величина залежить від обсягів купівлі-продажу електро-
енергії на РДН та ВДР та розміру тарифу на здійснення операцій з купівлі-продажу 
електроенергії на РДН/ВДР, який погоджується НКРЕКП.

З доби постачання 29 вересня 2023 року почав діяти новий тариф на здійснення операцій 
купівлі-продажу електричної енергії на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому рин-
ку -  4,32 грн за МВт*год (без ПДВ). Це на 43% нижче від діючого тарифу. Відповідне рішення 
26 вересня 2023 року прийняла Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг (Постанова №1759).
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ІНТЕГРАЦІЯ 
В ЄС

10 листопада 2023 року на одному майданчику АТ «Оператор ринку» зібрав 
представників українського енергетичного бізнесу, експертів галузі та представ-
ників органів державної влади, щоб поговорити про нові правила гри для українсь-
кого бізнесу після об’єднання організованих сегментів ринку електроенергії України 
та Європи. Сторони дійшли висновку, що для збільшення прозорості та ліквідності 
на ринку електричної енергії України, забезпечення операційної безпеки вкрай ак-
туальним є питання сполучення українських організованих сегментів ринку елек-
тричної енергії - ринку «на добу наперед», внутрішньодобового й балансуючого 
ринків - з відповідними ринками європейських держав.

Додатковим стимулом для якнайшвидшого сполу-
чення українського та європейського спотового рин-
ку  є Регламент (ЄС) 2023/56 (CBAM) про вуглецеве 
прикордонне коригування. З 1 січня 2026 року СВАМ 
набуває чинності в повній мірі. Проте, наявність 
market coupling є однією з передумов для отриман-
ня відстрочки від застосування вуглецевого міждер-
жавного коригування для імпортованої електричної 
енергії до держав Європейського Союзу. Зважаючи 
на наш експортний потенціал, питання отримання 
відстрочки є наріжним каменем не лише для енерге-
тики України, а й для економіки в цілому. 

ЗАСТУПНИЦЯ МІНІСТРА
ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ 
СВІТЛАНА ГРИНЧУК

АТ «Оператор ринку», який з 2019 року розвиває РДН і ВДР в Україні, взяв на себе сміливу 
й відповідальну місію ефективно впровадити market coupling. Наше завдання, враховуючи 
прагнення українського бізнесу спільно торгувати електричною енергією з європейським, 
щоб підготовчий процес для market coupling був максимально продуктивним та швидким. 
Тому для узгодження регіональних транскордонних питань ми ініціювали створення Локаль-
ного імплементаційного проєкту у Східній Європі, учасниками якого будуть зацікавлені сто-
рони країн-членів ЄС, з якими Україна має спільний кордон – Республіка Польща, Угорщина, 
Словацька Республіка, Румунія, а також Молдова. А також у статусі спостерігача беремо ак-
тивну участь в робочих та експертних групах Комітету всіх європейських операторів ринку 
– NEMO.

Протягом 2023 року наші фахівці працювали над створенням єдиної архітектури ринку елек-
тричної енергії з європейськими країнами, над транспозицією положень європейського 
законодавства у сфері електроенергетики у національне. Співпрацювали з українськими і 
європейськими стейкхолдерами для виконання взятих Україною міжнародних зобов’язань 
у рамках Договору про заснування Енергетичного Співтовариства, виконання рішень Ради 
Міністрів Енергетичного Співтовариства та впровадження market coupling в Україні.

ДЕДЛАЙН II 
КВАРТАЛ 2024    

ДЕДЛАЙН IV 
КВАРТАЛ 2025    

ЗАКОН УКРАЇНИ ПРО ІМПЛЕНТАЦІЮ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА В ЧАСТИНІ MARKET COUPLING

ВИЗНАЧЕННЯ NEMO В УКРАЇНІ

ПІДПИСАННЯ ВИЗНАЧЕНИМ NEMO MCO INTEGRATION 
PLAN ЗА УМОВИ ІМПЛЕНТАЦІЇ ЗАКОНОДАВСТВА

ВІДПОВІДНІ ЗМІНИ В НПА УКРАЇНИ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ 
MARKET COUPLING

НАША ТЕХНІЧНА ТА ОРГАНІЗАЦІЙНА ПІДГОТОВКА

РОЗРОБЛЕННО СВІЙ
ЗАКОНОПРОЕКТ

ІНІЦІЙОВАНО СТВОРЕННЯ 
LIP*

Євроінтеграційний шлях української електроенергетики не обмежується лише впроваджен-
ням market coupling. На виконання положень Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо відновлення та «зеленої» трансформації енергетичної системи України» 
від 30.06.2023 № 3220-ІХ АТ «Оператор ринку» працював над підготовкою торгового майдан-
чику з продажу гарантій походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел 
енергії.

Також АТ «Оператор ринку» визначено особою, яка професійно організовує операції з опто-
вими енергетичними продуктами на ринку електричної енергії. Ми готуємося до здійснення 
функцій адміністратора передачі даних і адміністратора платформи інсайдерської інформації. 
Виконання таких функцій закріплено за АТ «Оператор ринку» у положеннях Закону України 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових 
енергетичних ринках» від 10.06.2023 №3141-ІХ та Закону України «Про внесення змін до дея-
ких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках», яки-
ми транспоновані в українське законодавство положення європейського регламенту щодо 
доброчесності та прозорості на оптовому енергетичному ринку (REMIT).
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*Local Implementation Project



Наші фахівці готуються до впровадження програмного забезпечення, за допомогою якого 
надаватимуться послуги з передачі даних щодо операцій з оптовими енергетичними продук-
тами відповідно до європейських вимог. Здійснення передачі таких даних до НКРЕКП дозво-
лить попереджувати зловживання учасників на оптових енергетичних ринках, забезпечить 
прозорість та доброчесність на цих ринках.

АТ «Оператор ринку» вже впроваджено автоматизовану аналітичну платформу, яка використо-
вується учасниками ринку для моделювання та аналізу цін на спотових ринках електричної 
енергії суміжних країн для здійснення ними експортно-імпортних операцій з купівлі-продажу 
електричної енергії. Доступна інформація на аналітичній платформі може використовуватися 
учасниками для прийняття рішень, планування подальшої діяльності, розуміння інвестицій-
ної сприятливості з метою потенційної участі на різних сегментах ринку електричної енергії. 

Зважаючи на європейський досвід, оптимальним механізмом, який дозволив би підсилити 
конкуренцію та забезпечити прозорість у сегменті двосторонніх договорів, є запровадження 
біржової торгівлі електричною енергією. 

Ми плануємо здійснювати діяльність з організації та проведення електронних аукціонів на 
ринку двосторонніх договорів з використанням як фінансових, так і нефінансових інстру-
ментів, передбачених Законом України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», 
а впровадження повноцінного клірингу на товарній біржі зможе гарантувати виконання усіх 
укладених договорів між учасниками на різних сегментах ринку, враховуючи діюче законо-
давство.

РОЗВИТОК 
ІТ-ІНФРАСТРУКТУРИ
ТА КІБЕРБЕЗПЕКА
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Наше завдання забезпечувати стале та надійне функціонування  ринку «на 
добу наперед» та внутрішньодобового ринку в режимі 24/7, працювати над ро-
звитком та захистом інформаційної інфраструктури, щоб відповідати світовим 

трендам та очікуванням учасників ринку електричної енергії.

У рамках укладеного з Інститутом проблем моделювання в енергетиці ім. Пу-
хова меморандуму про співробітництво у 2023 році ми розробили математичну 
модель розрахунку середньострокового та довгострокового прогнозу попиту 
та ціни на ринку «на добу наперед», яка в подальшому дозволить здійснювати 
аналіз основних показників роботи ринку «на добу наперед» та, як наслідок, 

виявляти потенційну нетипову поведінку учасників ринку.

Також ми посилили захист від кібератак, впровадили програмне забезпечення 
типу Endpoint Detection and Response (EDR), що надає можливість в разі вияв-
лення ознак ураження шкідливим програмним забезпеченням ПЕОМ і серверів 
автоматично вжити заходи щодо припинення шкідливої діяльності та розпо-
всюдження шкідливого програмного забезпечення. Плануємо впровадження 
централізованої системи контролю привілейованого доступу та програмного 

комплексу для запобігання витоку інформації.

Наша IT команда працювала над вдосконаленням наявного і розроблен-
ням нового програмного забезпечення. Це частина нашого завдання євроін-
теграційного характеру - в Україні має запрацювати платформа для торгівлі 
гарантіями походження електричної енергії, платформи інсайдерської інфор-
мації та адміністратора передачі даних, система спостереження за ринком 
електричної енергії та система аналізу ризиків контрагентів. Відтак, працюємо 
над ІT рішеннями, які сприятимуть ефективному моніторингу енергетичного 

ринку держави,  відповідно до вимог REMIT.



ІНВЕСТИЦІЇ 
В ОСВІТУ
«ОПЕРАТОР РИНКУ» СПІЛЬНО З КНУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА ГОТУВАТИМЕ 
СПЕЦІАЛІСТІВ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ

Як компанія європейського зразка, ми вбачаємо своєю соціальною місією навчати майбутніх 
молодих спеціалістів практичним знанням в галузі електроенергетики, розповідати як побу-
дована економіка товариства та які бізнес-процеси сприяють успішній роботі в умовах війни. 
Тому 17 листопада 2023 року АТ «Оператор ринку» уклав угоду про освітнє партнерство з 
Київським національним університетом імені Тараса Шевченка. Договір про наукову та на-
вчальну співпрацю підписали генеральний директор АТ «Оператор ринку» Олександр Гавва 
та ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка Володимир Бугров.

Енергетична галузь відіграє ключову роль 
в економіці України. Враховуючи Енерге-
тичну стратегію України до 2050 року, що 
розроблена Міністерством енергетики, га-
лузь очікує на ріст як виробничих потужно-
стей, так і грошових надходжень. Відповід-
но збільшиться кількість робочих місць, з 
урахуванням гендерної рівності та соціаль-
ної інклюзії. Відтак, інвестиції роботодав-
ців в освіту сьогодні є надважливими.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР 
АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» 
ОЛЕКСАНДР ГАВВА

РЕКТОР КИЇВСЬКОГО НАЦІО-
НАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
ВОЛОДИМИР БУГРОВ

Консолідація зусиль роботодавців та нау-
ковців в підготовці студентів надважлива. 
Університет, маючи значний науковий по-
тенціал, зокрема й економічного факульте-
ту, готовий розробляти нові курси й дослід-
жувати спільно з новим партнером ринок 
електроенергії України.
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НАШІ 
ПРОЕКТИ «ОПЕРАТОР РИНКУ» ВІДКРИВ ПЛАТФОРМУ ДЛЯ РОЗДРІБНОЇ 

ТОРГІВЛІ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЄЮ

АТ «Оператор ринку», відпрацювавши запити бізнесу, у 2023 році розробив платформу для 
роздрібної торгівлі електроенергією - RETAIL ENERGY PLATFORM, де постачальник має змогу 
запропонувати свої умови та ціну постачання електроенергії, а споживач знайти для себе ви-
гідну пропозицію. REP – це нове ІТ-рішення як легко споживачу знайти свого постачальника. 
Платформа дозволяє швидко і безкоштовно знайти потрібні кіловат*години у постачальників 
– у ліцензованих учасників ринку електричної енергії.
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Практика говорить про те, що лише 0,2% малого бізнесу в Україні купує електричну енергію 
за складними ринковими алгоритмами: на ринку двосторонніх договорів, ринку «на добу на-
перед», внутрішньодобовому та балансуючому ринках. Ті, хто у власності держави, заявляє 
про наміри придбати е/е через Prozorro. Компанії з приватного сектору, які споживають до 50 
тис кВт*год у місяць, контрактують електроенергію у ПУПів – постачальників універсальних 
послуг, ті, котрі споживають від 50 тис кВт*год до 100 тис кВт*год – у постачальників з регіону 
ведення бізнесу.

Однак, ліцензія на право бути постачальником електричної енергії поширюється на всю 
країну, і споживач може купити у того, хто пропонує найнижчу ціну – незалежно від того, зна-
ходиться виробництво у Львові, чи Харкові.



2. Найбільш важливим для Вас в роботі АТ "Оператор ринку" у 2023 році було:

У 94,5% енергетичних компаній відсутні зауваження до організації торгів на РДН і ВДР у 
2023 році. 80,2% учасників ринку позитивно оцінили розроблену АТ «Оператор ринку»  інтер-
нет-платформу для учасників роздрібного ринку електричної енергії – REP. 76,9% опитаних 
компаній вказали про затребуваність в їх роботі аналітичних звітів, які знаходяться у відкри-
тому доступі на вебсайті «Оператора ринку». 

ВІДГУКИ 
ПРО НАШУ РОБОТУ

97,8%
опитаних компаній, що працюють на майданчику «Оператора ринку», позитивно 
оцінюють роботу РДН і ВДР у 2023 році

97,8% опитаних компаній, які продають та купують електроенергію на ринку «на добу напе-
ред» і внутрішньодобовому ринку, позитивно оцінили роботу спотового ринку електричної 
енергії у 2023 році.  Про це свідчать результати опитування, що проводилося АТ «Оператор 
ринку»  у період з 18 січня до 1 лютого 2024 року методом адресного електронного опитуван-
ня компаній, що працюють на майданчику «Оператора ринку».

1. Як Ви в цілому оцінюєте роботу ринку "на добу наперед" і внутрішньодобового 
ринку у 2023 році, яку забезпечує АТ "Оператор ринку"?98

+1+1 Позитивно

Позитивно, але є ще куди рости

Негативно

Якісна комунікація

97,8%
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100% розрахунки 
за куплену-продану 
електроенергію

Вчасно виконані 
податкові 
зобов’язання66+34 37+63

32+68 24+76
69+31 55+45
47+53

65,9%
37,4%

31,9% 24,2%

69,2%
54,9%

47,3%

Ринкове ціноутворення Робота АЦСК РЕЕ

Робота 24/7, особливо 
враховуючи часті 
повітряні тривоги 

Розгорнута аналітика 
про результати торгів 
електроенергією на 
РДН і ВДР

Найбільш важливим в роботі «Оператора ринку» для 69,2% енергетичних компаній минулого 
року була безперебійна робота товариства 24/7, особливо враховуючи часті повітряні триво-
ги.  Для 65,9% компаній вагомими у 2023-му році були 100% розрахунки за продану на РДН і 
ВДР електроенергію, в тому числі й у вихідні дні, для 54,9% - розгорнута аналітика. 47,3% ком-
паній вказали, що важливою для них була якісна комунікація, а 47,3% учасників ринку пози-
тивно оцінили вчасно виконані податкові зобов’язання АТ «Оператор ринку», 31,9% - ринкове 
ціноутворення на РДН і ВДР, 24,2% - роботу АЦСК ринку електричної енергії.

3. Чи використовуєте Ви у своїй роботі розгорнуті аналітичні звіти, які готує 
АТ "Оператор ринку"? Яку практичну користь має така аналітика для Вас? 

Так

Раніше я цю аналітику 
робив сам для себе, а тепер 
Оператор ринку робить це 
замість мене і більш якісно. 
Дякую. 

Ні

77
+22+1 76,9% 22%
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4. Як ви оцінюєте роботу розробленої АТ "Оператор ринку" інтернет-платформи 
для учасників роздрібного ринку електричної енергії - REP?81

+8+4+4+1+1+1

Позитивно

Не користуємось

Важко відповісти

Не мав нагоди використовувати

Індеферентно

Негативно

Не використовуємо

80,2%

5. На Вашу думку, чого сьогодні бракує українському ринку електричної 
енергії?

60+4060,4%

Спільної торгівлі 
електричною енергією з 
європейськими країнами

36+6436,3%
Скасування цінових 
обмежень на 
організованих сегментах 
ринку 

22+7822% Торгівлі гарантіями 
походження 
електроенергії

30+7029,7% Імплементації 
положень REMIT

РОБОТУ АТ «ОПЕРАТОР РИНКУ» У 2023 РОЦІ 72,5% УЧАСНИКІВ РИНКУ ОЦІНИЛИ У 5 

БАЛІВ, 27,5% ПОСТАВИЛИ 4 БАЛИ. ДЯКУЄМО ЗА ДОВІРУ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ЯК ЗРОБИТИ 

РОБОТУ ТОВАРИСТВА ЩЕ КРАЩОЮ.

На запитання «Чого бракує українському ринку електричної енергії?», 60,4% учасників ринку 
відповіли, що бракує спільної торгівлі електроенергією з європейськими країнами. 36,3% вка-
зали, що потрібно скасовувати цінові обмеження на РДН і ВДР, 29,7% проголосували за звіту-
вання за стандартами REMIT. 22% вказали, що потрібно впроваджувати торгівлю гарантіями 
походження електричної енергії.

6. Оцініть будь ласка роботу АТ «Оператор ринку» у 2023 році за 5-ти бальною 
шкалою. 73
+27 72,5%

5БАЛІВ
72,5%

4БАЛИ
27,5%

3БАЛИ
0,0%

2БАЛИ
0,0%

1БАЛ
0,0%

27,5%

ОПИТУВАННЯ ПРОВОДИЛОСЯ «ОПЕРАТОРОМ РИНКУ» МЕТОДОМ ЕЛЕКТРОННОГО 

ОПИТУВАННЯ СЕРЕД УЧАСНИКІВ РИНКУ «НА ДОБУ НАПЕРЕД» ТА 

ВНУТРІШНЬОДОБОВОГО РИНКУ З МЕТОЮ ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ ТОВАРИСТВА. 



ІНФОРМАЦІЙНО-КОНСУЛЬТАТИВНІ 
ПОСЛУГИ

АТ «Оператор ринку» розширило горизонт погодинного моделювання цін на 
електричну енергію на спотових ринках Словаччини, Румунії, Польщі та Угорщини. 
Наявність таких даних на Д-4 дасть змогу трейдерам скорегувати свою торговельну 
стратегію для здійснення експортно-імпортних операцій на ринку електричної 
енергії.

У доступі для виробників та продавців електричної енергії аналітична платформа 
АТ «Оператор ринку» з розширеною інформацією про роботу ринку «на добу 
наперед» і внутрішньодобового ринку України, зокрема цін та обсягів акцептованої 
електроенергії за місяць, добу, в розрізі годин, за винятком інформації конфіденційного 
характеру.

Також розроблено інструмент для детального аналізу аукціонів з продажу 
електроенергії на ринку двосторонніх договорів на майданчику УЕБ. Така аналітика 
дозволяє мінімізувати цінові ризики та ефективно спланувати свою трейдерську 
діяльність.
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Дізнатися більше про аналітичні послуги АТ «Оператор ринку» можна за телефонами 
(044) 205-01-91; (044) 205-01-85 або надіславши запит на daree@oree.com.ua.

Послуга з аналізу аукціонів з продажу електроенергії на ринку двосторонніх 
договорів від АТ «Оператор ринку» передбачає доступ до такої інформації:

• Аукціонні бюлетені відповідно до календаря запланованих торгів
• Порівняння пропозицій одного торгового продукту від різних ініціаторів у 
запланованих аукціонах
• Розрахунок суми гарантійного внеску та вартості комісійного збору для 
участі в аукціонах
• Результати проведених аукціонів у розрізі стартової та ціни реалізації, 
заявлених та фактичних обсягів у кожну годину постачання
• Порівняння погодинних цін на РДН та середньозважених цін на РДД за 
результатами аукціонів
• Помісячні агреговані обсяги та ціни на ринку двосторонніх договорів.
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Hour

11.12.2023

SK Д-4 SK факт

12.12.2023

SK Д-4 SK факт

13.12.2023

SK Д-4 SK факт

14.12.2023

SK Д-4 SK факт

15.12.2023

SK Д-4 SK факт

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Base 102,0

87,0

100,8

113,1

120,1

124,6

133,6

136,0

118,9

133,9

130,9

124,1

121,1

115,5

125,9

132,9

152,8

146,7

93,4

71,5

32,4

28,6

31,0

32,1

42,5

111,5

79,7

93,0

101,5

121,9

128,6

135,6

144,8

150,8

143,7

132,5

125,2

120,4

122,7

124,3

130,2

144,7

136,1

112,2

88,6

62,3

58,6

64,3

72,3

81,2

119,4

88,5

102,1

111,9

122,6

125,3

134,3

153,6

167,4

143,1

133,2

132,4

132,2

132,8

135,2

139,1

146,5

131,5

113,6

88,0

86,3

84,4

85,6

87,1

89,1

126,5

93,4

105,5

112,6

126,7

137,9

148,9

159,7

167,1

151,7

145,9

142,3

140,7

143,1

146,4

151,1

156,8

141,8

118,0

95,5

89,2

86,0

88,8

90,8

95,9

105,0

84,3

92,4

90,9

105,4

117,6

121,0

123,6

123,8

120,3

119,9

123,0

124,5

125,3

123,2

124,4

121,9

119,6

99,4

78,9

72,1

72,1

74,7

79,5

82,0

115,3

92,0

104,3

107,4

120,1

129,7

132,4

135,4

137,6

135,5

132,1

124,6

120,8

123,3

131,0

132,2

134,5

125,9

114,7

89,9

85,4

85,0

88,5

90,3

93,8

106,9

85,6

94,5

96,2

106,5

118,6

126,4

129,1

133,7

127,1

121,9

120,5

117,4

125,0

124,2

125,1

128,6

119,3

100,0

82,3

78,2

76,6

76,8

76,2

77,3

116,6

93,7

107,2

110,9

123,7

136,8

137,8

136,4

138,9

132,4

134,2

128,7

127,8

129,4

132,9

136,5

138,7

128,6

117,1

90,7

82,0

80,1

82,5

84,6

87,0

96,7

76,7

86,8

88,4

93,4

100,8

108,4

106,9

114,3

107,2

96,5

94,6

99,6

104,6

109,9

119,9

121,5

111,0

96,0

80,4

75,2

77,4

80,9

83,5

86,8

106,9

92,7

94,2

101,2

112,1

117,6

125,1

123,4

124,5

121,2

104,5

107,6

112,2

121,0

123,7

131,7

138,1

129,0

110,5

87,4

76,1

71,6

75,6

79,0

84,9

Грудень 2023

11 12 13 14 15

2 5 8 11 14 17 20 23 2 5 8 11 14 17 20 23 2 5 8 11 14 17 20 23 2 5 8 11 14 17 20 23 2 5 8 11 14 17 20 23

0€

20€

40€

60€

80€
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120€

140€
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28,6

152,8

84,4

167,4

72,1

125,3

76,2

133,7
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121,5
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Ціни Словаччини

Hour

11.12.2023

SK Д-4 SK факт

12.12.2023

SK Д-4 SK факт

13.12.2023

SK Д-4 SK факт

14.12.2023

SK Д-4 SK факт

15.12.2023

SK Д-4 SK факт

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Base 102,0

87,0

100,8

113,1

120,1

124,6

133,6

136,0

118,9

133,9

130,9

124,1

121,1

115,5

125,9

132,9

152,8

146,7

93,4

71,5

32,4

28,6

31,0

32,1

42,5

111,5

79,7

93,0

101,5

121,9

128,6

135,6

144,8

150,8

143,7

132,5

125,2

120,4

122,7

124,3

130,2

144,7

136,1

112,2

88,6

62,3

58,6

64,3

72,3

81,2

119,4

88,5

102,1

111,9

122,6

125,3

134,3

153,6

167,4

143,1

133,2

132,4

132,2

132,8

135,2

139,1

146,5

131,5

113,6

88,0

86,3

84,4

85,6

87,1

89,1

126,5

93,4

105,5

112,6

126,7

137,9

148,9

159,7

167,1

151,7

145,9

142,3

140,7

143,1

146,4

151,1

156,8

141,8

118,0

95,5

89,2

86,0

88,8

90,8

95,9

105,0

84,3

92,4

90,9

105,4

117,6

121,0

123,6

123,8

120,3

119,9

123,0

124,5

125,3

123,2

124,4

121,9

119,6

99,4

78,9

72,1

72,1

74,7

79,5

82,0

115,3

92,0

104,3

107,4

120,1

129,7

132,4

135,4

137,6

135,5

132,1

124,6

120,8

123,3

131,0

132,2

134,5

125,9

114,7

89,9

85,4

85,0

88,5

90,3

93,8

106,9

85,6

94,5

96,2

106,5

118,6

126,4

129,1

133,7

127,1

121,9

120,5

117,4

125,0

124,2

125,1

128,6

119,3

100,0

82,3

78,2

76,6

76,8

76,2

77,3

116,6

93,7

107,2

110,9

123,7

136,8

137,8

136,4

138,9

132,4

134,2

128,7

127,8

129,4

132,9

136,5

138,7

128,6

117,1

90,7

82,0

80,1

82,5

84,6

87,0

96,7

76,7

86,8

88,4

93,4

100,8

108,4

106,9

114,3

107,2

96,5

94,6

99,6

104,6

109,9

119,9

121,5

111,0

96,0

80,4

75,2

77,4

80,9

83,5

86,8

106,9

92,7

94,2

101,2

112,1

117,6

125,1

123,4

124,5

121,2

104,5

107,6

112,2

121,0

123,7

131,7

138,1

129,0

110,5

87,4

76,1

71,6

75,6

79,0

84,9

Грудень 2023
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Ціни Словаччини



ОПЕРАТОР РИНКУ | 63ПОДОБОВІ ЗМОДЕЛЬОВАНІ
ЦІНИ НА РДН 4 КРАЇН,
ЄВРО/МВТ*ГОД

Ціни РумуніїЗмодельовані ціни

RO - Румунія  |   SK - Словаччина  |   PL - Польща  |

Дата День тижня RO Д-4 RO факт SK Д-4 SK факт PL Д-4 PL факт

01.12.23 Пʼятниця

02.12.23 Субота

03.12.23 Неділя

04.12.23 Понеділок

05.12.23 Вівторок

06.12.23 Середа

07.12.23 Четвер

08.12.23 Пʼятниця

09.12.23 Субота

10.12.23 Неділя

11.12.23 Понеділок

12.12.23 Вівторок

13.12.23 Середа

14.12.23 Четвер

15.12.23 Пʼятниця

16.12.23 Субота

17.12.23 Неділя

18.12.23 Понеділок

19.12.23 Вівторок

20.12.23 Середа

21.12.23 Четвер

22.12.23 Пʼятниця

23.12.23 Субота

24.12.23 Неділя

25.12.23 Понеділок

26.12.23 Вівторок

27.12.23 Середа

28.12.23 Четвер

29.12.23 Пʼятниця

30.12.23 Субота

31.12.23 Неділя

За період

1459616012490107

1131001119310186

101100100988694

123123124120124125

124128133128131126

125135130132130124

126137121136121128

116119109120108105

11110095979593

839672947791

105121102111108115

127125119126127128
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+38(044) 205-01-61 

kanc@oree.com.ua 


